



Öttevényi HÍRMONDÓ

II.
ÉVFOLYAM
1. SZÁM
2016.
MÁRCIUS

Öttevény Község Önkormányzatának negyedévente megjelenő lapja



Kellemes húsvéti ünnepeket!





Egy új év beköszöntével visszatekint az ember, hogy hol és hova is tart az életében. Egy település esetén sincs ez másképp. Megáll, egy pillanatra elgondolkodik az elért eredményekről, esetleges kudarcokról, jövőbeni tervekről, célokról. A karácsony ünnepe, a szeretteink közelsége, feleltették az év során átélte, sokszor nehéz pillanatok. Szilveszter éjfélkor pezsgővel koccintottunk a 2016-os esztendőre és mondtuk el az ilyenkor szokásos jókívánásokat. Tavaly az előző évekhez hasonlóan rengeteg teendővel végeztünk. Az év során folyamatosan kerestük településünk fejlődésének lehetőségeit. Megpihenni csak ritkán tudtunk, de jöleső fáradság-

gal és örömmel tekinthetünk vissza a 2015-ös év végére.

Az év végén több alkalmat is találtunk, hogy találkozzon falunk közössége. Az ötvenévi mikulás, a mindenki karácsonya és a szilveszteri retró-parti is nagy sikerrel zajlott le. Úgy gondoljuk, a településünket pezsgő élettel kell megtölteni, tartalmas és színes programokat kell szervezni. December hónapban a szomszéd községbe, Abdára érkezett Romániából a kb. 140 fős Szentegyházai Gyermekek Filharmonia Ének és Zenekar. Megkértek bennünket is, hogy legyünk abban segítségükre, hogy négy napra szállást és teljes ellátást nyújtsunk 40 vendég részére. A gyerekek felléptek az ötvenévi templomban is, s aki csak meghallgatta őket, abban mély nyomot hagyott az előadás, s még sokáig fog rá örömmel emlékezni. A karácsonyi ünnepségünk keretében az önkormányzatunk karácsonyi ajándékként átnyújtotta egy osztályterem teljes bútorzatát az Ötvenévi Általános Iskolának. Ugyan mindannyian tudjuk, hogy az iskolánkat a KLIK üzemelteti, működteti, véleményünk szerint mégis úgy kell rá tekinteni, mintha a sajátunk lenne, mert az is, hiszen a mi gyerekeink járnak oda. Ez volt az első jelentősebb támogatás, amelyet a következő években is folytatni szeretnénk!

Egy építkezés mindig az alapoktól kezdődik. Nincs ez másképp egy település



életében sem. Egy helyi közösség alapjait a gyerekek, a fiatalok adják. Nekik kell majd azzá válniuk, akik a későbbiekben óvják, védik Ötvenévi létét, fejlődését. Jelen időszakban a mi feladatunk, hogy azokat az alapokat megteremtjük, amelyek szülőfalujukhoz fogják kötni őket. Hiszen egy település ereje a helyi közösség erejében rejlik! Azért, hogy ez megmaradjon, nagyon sokat kell tennünk. 2016 az újabb kihívások éve lesz. A képviselő-testülettel, valamint az önkormányzati munkatársaimmal azon dolgozunk, hogy megteremtjük a feltételeket a sikeres pályázatokhoz. Keressük az anyagi forrásokat.

Az Ötvenévi – Kunsziget kerékpárút hálózat megépítésére szolgáló szándék sok évvel ezelőtt fogalmazódott meg. Első alkalommal 2003-ban készült el a kerékpárút engedélyezési-terve. Ezt követően 2006-ban még az érvényességének a meghosszabbítása is megtörtént. Az érvényes engedélyeket, viszont nem követték a tettek, sajnos mára az engedélyek érvényüket veszítették. Jelen ismereteink szerint a kormányzat részéről három prioritási elem ismert. Első a Budapest - Balaton kerékpáros útvonal, a második a dunamenti kerékpáros útvonal, ami EuroVelo 6-ként vált ismertté, és a harmadik a balatoni bringakör. Ötvenévi – Kunsziget településeit összekötő kerékpárút megvalósítását egyik koncepció sem tartalmazza. Véleményünk szerint az itt élő és

ide látogató emberek, a meglévő turisztikai látnivalók, a Hanság és a Szigetköz kerékpáros összekötése érdekében, és nem utolsósorban a munkába járás miatt, a zsúfolt 14101 jelű Kunsziget bekötőút terheltsége elengedhetetlené teszi a kerékpárút megépítését. A környék polgármestereivel a közelmúltban több alkalommal tárgyaltunk annak érdekében, hogy egyeztessük közös érdekeinket. Megfelelő kompromisszumok beiktatásával jeleztük egységes szándékunkat és elhatározottságunkat. Nem kívántunk abba a hibába esni, hogy a projekt esetleges elhúzódnak az indoka az önkormányzatok közötti egyet nem értés legyen. Önkormányzatunk megrendelésére ismételt elkészült egy megvalósíthatósági tanulmány. A legjobbkor, mivel időközben megjelent a Fenntartható települési közlekedésfejlesztés című TOP-3.1.1-15-ös pályázat, amelyre Kunszigettel és a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzattal közösen hármaskonzorciumban adtunk be pályázatot, 92.500.000,- Ft értékben.

Önkormányzatunk egy pénzügyi bizottsági és egy képviselő-testületi ülés



után elfogadta a 2016. évi költségvetést. Községünk 2016. évi költségvetését 345.069 e Ft költségvetési bevétel mellett 345.069 e Ft költségvetési kiadással, tehát 0 Ft költségvetési hiánnyal fogadta el. A bevételek tervezésének alapja a 2015. évi teljesülések voltak, figyelembe véve a szerződésekben bekövetkező változásokat, így a 2016. évi bevételek tervezett szintje a 2015. évi eredeti előirányzatánál 48.773 e Ft-tal magasabb összegben kerülhetett meghatározásra. A kiadások tervezésénél a figyelem nagymértékben a működési kiadások területére összpontosult. Kiindulási alapként a bérjellegű és dologi költségek meghatározása során a működés feltételeit alapszinten biztosító összegek meghatározását tekintettük. Értelemszerűen az Önkormányzat és az irányítása alá tartozó intézmények biztonságos működtetésénél továbbra is a költségtakarékos gazdálkodás elve kell, hogy érvényesüljön. A bérjellegű költségek meghatározásakor a tavalyi évben végrehajtott átalakított járandóságokkal számoltunk, nem számoltunk megszorításokkal, a bérszínvonal szinten tartására törekszünk, ez azt jelenti, hogy önkormányzatunk összességében éves szinten kb. 12.000 e Ft adható többletjuttatást biztosít a dolgozói részére. A korábban a multi-ház végszámlájának kifizethetősége miatt felvett hitel utolsó törlesztő részlete 2016.03.31.-én kifizetésre kerül. Ennek teljesítésével önkormányzatunkat tartozás tovább nem terheli. A tavalyi év folyamán felülvizsgálatra került több szerződés, így összességében a dologi kiadások tervezett mértéke 2015. évi eredeti előirányzatnál 7.001 e Ft-tal alacsonyabb lesz. A felhalmozási kiadások terhére, az alábbi beruházások és felújítások elvégzését terveztük be:

- Óvodai kerítés felújítás
- Településrendezési terv
- Óvoda kiviteli terv
- Kerékpárút tervezés
- Iskolának eszközbeszerzés, vagy felújítás
- Telekvásárlás (tűzoltószertár)
- Buszmegálló felépítmények
- Parkosítás, fásítás, padok, hulladékgyűjtők
- Falut bemutató információs tábla felújítása
- Színpadra függöny
- Ravatalozó felújítás (WC kialakítás)
- Járda felújítás I. ütem (Fő u.)

Akik még nem értesült volna, azokat tájékoztatom, hogy egyhangú képviselő-

selő-testületi döntés volt arról, hogy a Mackó-Kuckó Napközi otthonos Óvoda és Bölcsőde két lépcsős fejlesztését vonjuk össze egy ütemre. Ugyan- is kiírásra került a foglalkoztatás és az életminőség javítása, családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével című TOP-1.4.1-15 pályázat, így a második ütemet tartalmazó Bölcsődei férőhely bővítésére és a főzőkonyha fejlesztésére is pályázni tudunk. Célunk, hogy több pályázati pénzből valósuljon meg a beruházás, mint önerőből. Költségtakarékossági szempontok miatt tárgyalásokat folytattunk kedvezőbb számla-vezetési lehetőség ügyében az OTP Bank Rt. Nyugat-dunántúli Régiójának vezetésével. A képviselő-testület elfogadta és megújította szerződését a bankkal. Tudom, hogy a továbbiakban is lesznek nehézségek, súrlódások a hétköznapiakban, de a sikerhez vezető út, ami Ötvevény és lakóinak érdekében történik, sokszor rögös. A megértést és a támogató együttműködést ezúton is köszönöm. De egy valamit látnunk kell, a cél nemes, a jövőnkéről, a település jövőjéről van szó. Ezért kérem Önöket, hogy a továbbiakban is segítsék munkánkat, hogy tovább fejlődhessen Ötvevény. Tegyük együtt tovább Ötvevényt!

Dr. Bider Zsolt
polgármester



Önkormányzatunk, az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc kezdetének, a modern parlamentáris Magyarország megszületésének napja alkalmából rendezett megemlékezést 2016. március 15-én a Multifunkcionális Szolgáltatóházban. A 168 évvel ezelőtt ezen a napon elkezdődött folyamat előtt tisztelgett falunk közönsége, azokra a magyarság számára fontos történelmi eseményekre, melyekkel a Magyar Nemzet jelentős lépést tett a függetlenség elnyerése, a feudális társadalmi rend felszámolása felé. A forradalom napjaiban kialakult összefogás, a szabadságharc hónapjaiban megszülető nemzeti egység ma is fáklyaként mutatja az utat - és minden március 15-én emlékeztet rá bennünket -, hogy a Nemzet megmaradása, felemelkedése csak széles összefogással, közös akarattal válhat valóra! Dr. Bider Zsolt polgármester is felidézte a nagy elődök példáját az ünnepi köszöntőjében, a jövőbe vetett töretlen hit, a bizalom, a szabadság akarása volt az, ami képessé tette a rendkívüli helyzetben Batthyány Lajost, Horváth Boldizsárt, Petőfi Sándort a rendkívüli feladatok vállalására. Párhuzamot vont, egy főnemes államférfi, egy polgári származású értelmiségi és egy paraszti környezetbe született költőóriás között. Az ünnep egyik üzenete éppen az, amit ezek az emberek jelképesen megtestesítenek, hazánk minden polgára, a magyar nemzet minden tagja együtt és állhatatosan, egyetértésben és békében kell, hogy szolgálja az országot, a magyarságot, vagy éppen a szűkebb pátriáját, a közjót, ki-ki a maga helyén, lehetőségei és tehetsége szerint!

Jankovics Ildikó tanárnő konferálása mellett az ünnepi műsorban közreműködtek általános iskolánk tanulói, Németh Károlyné, Panni néni, aki katonadalokat énekelt, Dékány Lászlóné, Szeres néni szavalt, Dudás József szaxofonozott. Az ünnepség fénypontja a kitüntető díj és cím átadása volt.

Az idei évben a képviselő testületünk egy élet munkáját kívánta elismerni az Ötvevényi életműdíjjal, döntése alapján a díjazott: Dömény László. Az elismerést a hosszú éveken keresztül községünk felvirágoztatásáért végzett

munkásságáért kapta. Laci bácsi a ma már Szlovákia területén található Nyárásdon született magyar nemzetiségiként, így gyerekként a kitelepítés sorsa jutott neki osztályrészül, szülei több magyarországi településen próbáltak otthonra lelni, végül Börcsre érkeztek. Házasságkötése után Ötvevényen telepedett le, itt alakított ki családi fészket. Feleségével 2 gyermeket, Andit és Lacit nevelték fel községünkben. 1981-ben falunk tanácselnöke lett, majd 1990-ben és 94-ben is településünk polgármesterévé választottuk. Dolgos, hosszú évek voltak ezek, a vezetékes vízhálózat, a csatornázás, a faluházat magában foglaló egészségház, a sportcsarnok, sőt a gázberuházást elindította is az ő nevéhez fűződik.



Ötvevény község Önkormányzata díszpolgári címet is adományozott, a cím birtokosa: Wennesz László, aki már csak posztumusz címként kaphatta meg ezt az elismerést, melyet felesége vett át. A díszpolgári címet egy olyan honfitársunknak, ítéltük oda, aki Ötvevény szülőfölként, kis falunkat féltett emlékei között tartotta számon, mert itt harangozott Eperjesi Jóska bácsinak, a harangozónak, ministrált Kejfes Károly esperes úrnak, és az Öveges kisaszszonyoktól tanulta a betűvetést. Életművében pedig olyan kiemelkedőt alkotott, hogy a nevét nem csak Ötvevényen ismerik, hanem az egész országban, sőt még határainkon túl is. Véletlenül vált az 1956-os forradalmi események részesévé, itt a településünkön az Ötvevényi Forradalmi Bizottság elnökévé választották, majd a Dunántúli Nemzeti Tanács munkájában is részt vett. A Szigeti Attila vezetése alatt működő 16 fős tanács tagjaként az Ausztriából érkező gyógyszer és élelmiszerszállítmányok Budapestre juttatását szervezte. Mindezek miatt a hazája elhagyására kényszerült. Svédországban telepedett le, ahol családot is alapított, melyből Viktor fia született. Új hazájában megbecsülték, építésmérnökként egészségügyi létesítmények tervezésével, kivitelezésével foglalkozott. Második feleségével, Icăval, lányaikat, Nikolettát és Barbarát, valamint fiúkat, Pétert már itt a szülőföldjén nevelték fel. Visszatelepülve Magyarországra létrehozta a Svéd-magyar Segélyszervezetet, melynek keretében a magyarországi és az elcsatolt területek egészségügyi és oktatási intézményeit segítette. A környékünkön még életében több település is díszpolgárává avatta, valamint számos országos kitüntetés birtokosa, a teljesség igénye nélkül:

- Köztársasági Elnöki Arany Emlékérem (1997)
- Hazáért Érdemkereszt (1997)
- Magyar Köztársaságért Érdemrend Tisztikeresztje (1997)
- Szent László Érem (2001)
- Rákóczi Emlékérem (2003)

Ötvevényhez, szülőfalujához mindvégig ragaszkodott, szerette, hazatérése után részt vett rendezvényein, ünnepségein, és itt a helyi temetőben alussza örök álmát. Méltán lehetünk büszkéek rá mi ötvevényiek is!

Az ünnepség zárásaként a Petőfi-szoborhoz indultunk, ahol az időjárás 1848-at idézte, szemerkélő eső és hideg szél fogadta a kitaratókat. A még mindig szép számú megemlékező előtt Juhász Sándor ötvevényi egyetemi hallgató elszavalt a Nemzeti dalt. Ezt követően Ötvevény Község Önkormányzata nevében a Dr. Bider Zsolt polgármester és Sík Gyula alpolgármester, az ötvevényi közalapítványok nevében pedig Benkőné Krankovits Melinda és Nánainé Kozári Erika, míg az ötvevényi civil szervezetek képviselőiben Szeghalmi Tamásné és Tolnai Jánosné helyezték el egy-egy koszorút a szobor talapzatán.

Lakossági tájékoztató

Tisztelt Ügyfeleink!

Az Önöket érintő és érdeklő kérdésekről az alábbiakban szeretnék tájékoztatást adni.

2016. januárjában kaptuk meg a Járási Földhivaltól Ötveny közizgatási területén ingatlanul rendelkező tulajdonosok nyilvántartását. Ezt összevetve az önkormányzatnál lévő nyilvántartással elkésztő eredményre jutottunk. Közel negyven fő volt az, akik az ingatlan eladását, vételét, elhalálozás esetén az öröklést nem jelentette be. A legtöbb esetben új határozat kiadásakor, illetve csekk kiküldési időszakban sok a reklamáció, mondván „az ingatlant eladtam”, „már mi lakunk itt, megvettük az ingatlant”, és ami nekünk is kellemetlen, ha az elhunyt nevén hagyják az ingatlant... Problémát okoz az is, ha a bevallási nyomtatványon nem, vagy helytelenül töltik ki a helyrajzi számot. Az idei évben mindezek javításra kerülnek, ezért fontos lenne a lakosság minél pontosabb adatszolgáltatása a változásokkal kapcsolatosan.

Úgy érzem, a gépjármű változások tekintetében is hiányos az információ.

2004. év óta a Központi Adatnyilvántartó által szolgáltatott adatokból történik a lakosság adóztatása. Az, hogy hova kell adózni változás esetén, azt mindig az állandó lakcím (székhely, telephely) dönti el. Ha év közben költözés történik egyik településről a másikra, akkor a tárgyévben még a régi lakcím szerinti önkormányzathoz kell fizetni a gépjárműadót, de a következő év január 1-től már az új lakcím szerint illetékes adóhatóság látja el az adóztatási feladatokat. Az egyik önkormányzattól megszüntető, a másiktól kivető határozatot kap az ügyfél.

Gépjármű tulajdonjogában bekövetkezett változást az eladónak 8 napon belül, a vevőnek 15 napon belül be kell jelentenie az okmányirodában.

Előfordult olyan eset is, amikor az autókereskedés az eladót megnyugtatta, hogy majd ők elintézik mindent helyette. Ez nem történt meg, az eladó sem jelezte az okmányirodának, így következő évben is fizethette a gépjárműadót az eladó (olyan gépjármű után, mely már előző évben más tulajdonosa volt). Ezért a legbiztosabb, ha mindenki maga intézi a bejelentést. Abban az esetben, ha az adásvételi szerződésen rajta van az Okmányiroda bélyegzője, hogy a bejelentési kötelezettségének eleget tett, akkor a rendszerben szereplő tulajdonosnak az eladást követő évben a kivetett adó határozattal törölhető.

Ha valaki év közben gépjárművet ad el, az adóévre járó adót még ő köteles megfizetni.

A forgalomból kivonatott gépjárművek esetében az adót a kivonást követő hó elsejétől már nem kell fizetni.

A forgalomba visszahelyezett gépjármű a visszahelyezést követő hó elsejétől adóköteles.

Aki súlyosan mozgáskorlátozott, a megfelelő igazolásokkal bizonyos mértékben mentesülhet az adó megfizetése alól. Ezzel kapcsolatosan keressenek a polgármesteri hivatalban a részletesebb tájékoztatás miatt.

Akkor is forduljanak hozzám, ha kérdésük van, ha segítség kell a nyomtatványok kitöltésében.

A nyomtatványok letölthetőek az otteveny.hu oldalról, de ha nincs lehetőség ennek elérésére, a polgármesteri hivatalban rendelkezésére bocsájtjuk.

A magánszemélyek kommunális adója 2016. január 1-től 6000,- Ft/év mértékre emelkedett. Ez azt jelenti, hogy minden ingatlanulajdonos új határozatot kap az első féléves csekk kíséretében. Kérem Önöket, hogy a kézbesítők munkáját segítve vegyék át a határozatokat, mert a nem átvétel nem jelenti azt, hogy a határozat nem lesz jogerős és az adót nem kell megfizetni.

A befizetési határidő a magánszemélyek kommunális adója és a gépjárműadó tekintetében 2016. április 29-e lesz.

A helyi iparüzési adó mértéke és a határidők nem változtak.

Rollné Börzsei Hajnalka
adóügyi főelőadó

Tájékoztató a vendéglátó üzletek éjszakai nyitva tartásának rendjéről szóló új önkormányzati rendeletről

2015. évben több alkalommal érkezett szóbeli megkeresés, de írásos panasz is egyes üzletek működésével, az éjszakai nyitva tartás alatti eseményekkel, hanghatásokkal kapcsolatban az önkormányzathoz.

Az ún. Kereskedelmi törvény kimondja, hogy az üzlet nyitvatartási idejét a vásárlási szokások, a foglalkoztatottak és a lakókörnyezet érdekeinek figyelembevételével a jogszabályok keretei között a kereskedő állapítja meg. Ugyanakkor felhatalmazza az önkormányzat képviselő-testületét, hogy a helyi sajátosságok figyelembevételével rendeletben szabályozza az üzletek éjszakai (22 és 6 óra közötti) nyitva tartásának további korlátozását.

Főszabály szerint tehát a kereskedő határozza meg üzletének nyitvatartási idejét, amennyiben azonban az önkormányzat él rendeletalkotási jogával – vagyis korlátozza az éjszakai nyitva tartást –, akkor a kereskedő köteles az erre vonatkozó rendelkezéseket betartani.

Településünkön jelenleg 14 vendéglátással foglalkozó üzlet működik, amelyek egy része az esti órákban is nyitva tart, és ezek többsége a lakóházak között helyezkedik el. Ebből adódóan többször érkeznek a jegyzőhöz egyes üzletek működésével kapcsolatban lakossági panaszok, amelyek elsősorban az éjszakai nyitva tartás alatti hanghatásokhoz köthetők. A panaszokból kitűnik, hogy a vendéglátó üzletek közelében lakók nyugalma egyrészt az egységből távozó, vagy oda igyekvők, illetve a vendéglátó üzlet teraszán, kerthelyiségében tartózkodók magatartása (ordibálás, kültéri dohányzás és italozás, stb.), különösen az ebből fakadó zajhatás zavarja.

A helyzet megoldása érdekében került kidolgozásra az üzletek éjszakai nyitva tartásáról szóló rendelet, melyet a képviselő-testület a januári ülésén fogadott el. A testület igyekezett kompromisszumos megoldást találni, amely segíti a lakosság nyugalma biztosságát, de nem lehetetleníti el a vendéglátó üzletet működtető kereskedőket sem. Az ismertetésre kerülő szabályokat 2016. március 1-től kell alkalmazni.

A rendelet alapján a vendéglátó üzletek Ötveny község területén **az alábbiak szerint tarthatnak nyitva:**

- a) hétfőtől csütörtökig, valamint vasárnap és munkaszüneti napon: 6.00 órától 22.00 óráig,
- b) péntek, szombat, valamint munkaszüneti napot megelőző napokon 6.00 órától 24.00 óráig.

A nyitva tartási korlátozás **nem vonatkozik** az alábbi időszakokra:

- a) augusztus 19-20. napján 22.00 órától következő nap 6.00 óráig,
- b) december 31. napján 22.00 órától következő nap 6.00 óráig,
- c) búcsú napján 22.00 órától következő nap 6.00 óráig,
- d) majális napján 22.00 órától következő nap 6.00 óráig.

Az általános nyitva tartási korlátozás **nem vonatkozik** a kereskedelmi szálláshely szolgáltatók (pl. Kastély) részeként üzemeltetett vendéglátó üzletekre sem.

A vendéglátó üzlet terasza, kerthelyisége – beleértve a szálláshely szolgáltatásokat is (!) - 22 óra és az azt követő nap 06 óra között főszabály szerint nem tarthat nyitva, de évente öt, a kereskedő által általa megválasztott napon a vendéglátó üzlet terasza, kerthelyisége 22 óra és azt követő nap 05 óra között is nyitva tarthat. Ebben az esetben a nyitva tartás választott időpontját a kereskedő köteles legalább a választott időpontot megelőzően 5 nappal bejelenteni. A jegyző az általános szabályoktól eltérő nyitva tartást engedélyezhet kérelemre az alábbiak szerint.

Állandó éjszakai nyitvatartási engedély alapján legfeljebb 2.00 óráig engedélyezhető a hosszabb nyitva tartás és a kereskedőnek vállalnia kell, hogy következő nap reggel 8.00 óráig a vendéglátó üzlet környezetében lévő hulladék összegyűjtéséről és elszállításáról gondoskodik. Nem adható ki az állandó éjszakai nyitva tartási engedély, amennyiben a vendéglátó üzlettel szemben a kérelem benyújtását megelőző 3 hónapon belül megalapozott panaszt tettek, kivéve, ha az engedély kiadásához a környéken élők hozzájárulnak.

Alkalmi éjszakai nyitvatartási engedély legfeljebb 5.00 óráig engedélyezhető, a kérelmet a rendezvény időpontját megelőzően legalább 8 nappal korábban írásban kell benyújtani. A fenti feltételek az alkalmi engedélyre is vonatkoznak, korábbi – 3 hónapon belüli panasz esetén itt is csak a környéken élők hozzájárulása esetén adható ki az engedély.

Tájékoztató némely szociális ellátás alakulásáról 2016. január 01-től

2016. január 1-je óta a könyi székhelyű Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgálati Központ látja el az alábbi feladatokat Ötvevény településen:

- Család- és gyermekjóléti szolgáltatás
- Étkeztetés
- Házi segítségnyújtás

Család- és gyermekjóléti szolgáltatás

A család- és gyermekjóléti szolgáltatás hozzájárul a gyermek testi, lelki, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének, családban történő nevelésének elősegítéséhez, a gyermek hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetének feltárásához, és a gyermek szocializációs hátrányának csökkentésével annak leküzdéséhez, a veszélyeztetettség kialakulásának megelőzéséhez, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetéséhez, a gyermek családjából történő kiemelésének megelőzéséhez. Ezeket a feladatokat az Intézmény családsegítői személyes segítő kapcsolat keretében, tájékoztatás nyújtásával, szociális segítőmunkával, valamint más személy, illetve szervezet által nyújtott szolgáltatások, ellátások közvetítésével látja el.

A szolgáltatás térítésmentesen vehető igénybe.

A településen dolgozó családsegítő neve, elérhetősége: Giczi Klaudia (70/379-1145)

Ügyfélfogadási ideje: Hétfő: 9.00-11.00

Kedd: 13.00-15.00

Csütörtök: 9.00-11.00

Ügyfélfogadás helye: Polgármesteri Hivatal, Ötvevény, Fő u. 100. I. emelet

Étkeztetés

Étkeztetést azok a szociálisan rászoruló személyek kérelmezhetik, akik időskoruk, egészségi állapotuk, fogyatékoságuk, pszichiátriai betegségük, szenvedélybetegségük, vagy hajléktalanságuk miatt önmaguk, illetve eltartottaik részére a napi egyszeri meleg ételt tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani.

A napi egyszeri meleg ebédet az Ördögkőnyha dolgozói főzik a helyi óvoda konyháján.

Az étkeztetés igényelhető kiszállítással, vagy elvitellel.

A szolgáltatásért fizetendő intézményi térítési díj 525 Ft/adag, kiszállítási esetén + 50 Ft/alkalom kiszállítási díj is fizetendő. A személyi térítési díjra vonatkozó szabályokat Ötvevény község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2016. (I. 7.) önkormányzati rendelete tartalmazza.

Részletes tájékoztatás kérhető a 96/280-648-es vagy a 70/9780474-es telefonszámon Göncz Marietta szolgálatvezetőnél.

Házi segítségnyújtás

Házi segítségnyújtás keretében az életkora vagy egészségi állapota miatt rászorult személy saját lakókörnyezetében kell biztosítani az önálló életvitel fenntartása érdekében szükséges ellátást. A házi segítségnyújtás keretében szociális segítséget és/vagy személyi gondozást nyújt az Intézmény.

Szociális segítség keretében biztosítjuk:

- a lakókörnyezeti higiénia megtartásában való közreműködést (pl: mosás, vasalás, takarítás)
- a háztartási tevékenységben való közreműködést (pl: bevásárlás, mosogatás, tüzelő behordása)
- a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében és a kialakult veszélyhelyzet elhárításában történő segítségnyújtást,
- szükség esetén a bentlakásos szociális intézménybe történő beköltözés segítségét.

Személyi gondozás keretében biztosítjuk:

- az ellátást igénybe vevővel a segítő kapcsolat kialakítását és fenntartását (pl: információnyújtás, tanácsadás, ügyintézés, mentális támogatás),
- a gondozási és ápolási feladatok elvégzését (pl: tisztálkodás, öltöztetés, étkeztetés, sebkezelés, gyógyszerkiváltás- adagolás)
- továbbá a szociális segítség keretében ellátandó feladatokat.

Ezen feladatokat a Központ szakképzett gondozónőkkel látja el.

A házi segítségnyújtás igénybevételel megelőzően vizsgálni kell a gondozási szükségletet. A szolgáltatás iránti kérelem alapján az intézményvezető végzi el az igénylő gondozási szükségletének vizsgálatát. Az intézményvezető a gondozási szükségletet a hatályos jogszabályban meghatározottak szerint megvizsgálja és megállapítja a napi gondozási szükségletet mértékét, valamint azt, hogy az ellátást igénylő esetében szociális segítség vagy személyi gondozás indokolt.

A szolgáltatásért fizetendő intézményi térítési díj összege 350 Ft/óra. A személyi térítési díjra vonatkozó szabályokat Ötvevény község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2016. (I. 7.) önkormányzati rendelete tartalmazza. Részletes tájékoztatás kérhető a 96/280-648-es vagy a 70/9780474-es telefonszámon Göncz Marietta szolgálatvezetőnél.

Allerné Kiss Edina
intézményvezető

Göncz Marietta
Szolgálatvezető

Postatörténelem – postaállomás Ötvevényen

A XXI. század emberének, a mobiltelefonos hálózatok és az internet világában természetes dolog a rendkívül gyors kommunikáció és információáramlás. Leveleink és csomagjaink napok alatt a címzetthez jutnak Földünk legtávolabbi országaiba is.

A régi időkre visszatekintve Magyarországon miként is jutottunk el kezdetektől idáig?

A Honfoglalástól az 1600-as évek elejéig a királyok üzeneteit, rendeleteit hírnökök és futárok vitték szét az országban, de emellett a vármegyék és a főnemesség is rendelkezett saját hírvivő szolgálattal. Az egyszerű magán-személyeknek azonban meg kellett elégedniük a vándorokkal és kereskedőkkel, csak rájuk tudták üzeneteiket és küldeményeiket bízni. A később megalakult gyalogos és lovas küldöncszolgálatok a községek vezetőinek egymás közötti kapcsolattartását segítették.

Nagy áttörést jelentett a postatörténelemben, hogy 1526-ban I. Ferdinánd magyar király felhatalmazta a Taxis családot postajarat működtetésével. Taxis Mátyás állította fel az első postavonalat Bécs és Buda között. A lóváltó állomások kijelölésénél arra törekedett, hogy megközelítőleg egyforma távolságra legyenek azok egymástól.

1541-ben I. Szulejmán szultán serege elfoglalta Budát (ekkor szakadt 3 részre országunk), ezért új postavonalat kellett kijelölni Bécs és Esztergom között. A törökök további terjeszkedése miatt végül csak Bécs és Komárom között állandósult a heti egy alkalommal közlekedő levélposta járat. Sürgős esetben azonban stafétajaratot indítottak és a lóváltó állomásokon lovat cseréltek.

Bécs – Komárom postavonal lóváltó állomásai

Wien (Bécs) – Fischamend - Petronell - Jarendorf (Járfalu) – Wieselberg – Hochstrass (Ötvevény) – Jaurinum (Győr latin neve, németül Raab) – Németi – Comorni (Komárom) voltak.

A hivatalos postai levélküldeményeket postalegény szállította, az utasokat pedig a postamester saját vállalkozásban vitte.

A másfél évszázadig tartó törökök elleni küzdelemben, a Bocskai, Bethlen és Thököly-féle felkelések idején a királyi postákat hatalmas károok érték. A török kiűzését követően a XVII. század végén kiépítették Budára a postautat.

Horváthné Cserhádi Livia Andrea

Mikulás ünnepség



A Mikulás ünnepség 2015. december 5-én került megrendezésre a Templom téren. Az előző évhez hasonlóan sokan segítettek abban, hogy a rendezvény megvalósulhasson és színvonalas legyen. Már kora délután felállították a sátrakat, ahol a teát, forralt bort, forralt pálinkát mértek, sajtost, süteményt és kalácsot is osztottak.

A gyerekek az óvónők segítségével énekeltek, míg meg nem érkezett a Mikulás krampuszaival és az Angyalkával, aki minden kisgyermeknek ajándécsomagot adott.

Az ajándékosztás után egy igazi mesemondót hallgathattak a gyerekek és szüleik. A délután kellemes hangulatban telt mindenki számára, reméljük idén is megismételhetjük a programot, ahonnan csak a hóesés hiányzott.



Kozári Erika igazgató asszonynak jelképesen átnyújtotta egy osztályterem teljes bútorzatát.

Az ünnepség zárásként a színpadon a 2015 évi önkénteseink lelkes és odaadó egész éves munkáját köszönte meg bronz, ezüst és arany fokozatú támogatói emléklappal és jelképes ajándékkal a falu vezetősége. Áldott és Békés Karácsonyt kívánva a község tisztelt és szertett 70 év feletti vendégei átvehették karácsonyi ajándécsomagjukat, majd a Ház előtt forralt borral zártuk le Advent időszakát.

MINDENKI KARÁCSONYA



2015. december 20-án a Multifunkcionális Szolgáltatóház adott otthon a második ízben megrendezett "Mindenki karácsonya" elnevezésű ünnepségnek. Mivel a karácsony leginkább a családok ünnepe, fontos hogy minden családban olyan legyen a karácsonyi hangulat, hogy a minden napi gondokat el lehessen feledni. Ezért 2015-ben is elindítottuk településünkön az „egy doboznyi gondoskodás” elnevezésű programunkat, így az akciónk utolsó aktusaként, a délután folyamán a rászoruló családok vehették át szűk körben a falu lakói által felajánlott kis karácsonyi csomagokat, majd megnyílt az ajtó a nagyközönség előtt is. Dr. Bider Zsolt polgármester karácsonyi köszöntőjében a szeretet, az emberi kapcsolatok fontosságát hangsúlyozta: „Ilyenkor, az adventi időszakban, kiváló alkalom lehet lelkünk és kapcsolataink rendezésére. Kiváló alkalom a félreértések, megbántások tisztázására. Ne azon gondolkozzunk, kinek kell kezdeményeznie. Ne feledjük, a szeretetünket még életünkben kell kimutatnunk egymásnak!”

Polgármester úr megnyitó beszéde után Dékány Lászlóné kápráztatta el falunk lakóit, karácsonyi verscsokrával. Ezt követte az Általános Iskola diákjainak ünnepi műsora, ahol szereplők lelkes fellépése tovább emelte műsor színvonalát. A műsor befejezésekor polgármester úr karácsonyi ajándékként Nánainé

Szilveszter és farsang Ötvenyén



Hagyományteremtő szándékkal szilveszteri és farsangi bulit szerveztünk a településen fiatalnak, idősek egyaránt.

Mindkét rendezvény remekül sikerült, akik ott voltak, nagyon jól érezték magukat. Ezt igazolják a készült fényképek is.

Március 15

Több mint 150 év telt el azóta, hogy fiatalok maroknyi csoportja indult el a Pílvax kávéházból, hogy megvalósítsa nagyratörő álmait: a független szabad Magyarországot, a polgári átalakulást, a demokráciát. 1848. március 15-én úgy tűnt, hogy mindez megvalósítható. A dicsőséges nap után harcokkal teli másfél év következett. A tavaszi hadjárat győztes csatái, a Debrecenben kiadott Függetlenségi Nyilatkozat erősítette a hitet, hogy új korszak kezdődhet hazánk történelmében. 1849. augusztus 13-án a világosi síkon szertefoszlottak a szép remények. Mégis példát mutattak Európa népeinek és az utókornak is a szabadságharc hősei.

Rájuk emlékezünk Móra Ferenc elbeszélésével

Móra Ferenc: A furulya

Tápiószele ma sem valami nagy faluja Pest megyének, a szabadságharc idején pedig még kisebb volt. Nem a háza volt kevesebb, hanem a népe. Aki magabíró ember volt, az beállt honvédnak. Asszonyokon, gyerekeken, öregembereken kívül senki se maradt otthon a bogárhátú házacskákban. Annál nagyobb volt az ijedtség, mikor egy reggel azzal szaladtak haza a kanászyerekek a mezőről: – Jön az ellenség! A vezérüknek rettentő nagy szakállja van. Úgy lobog a szélben, mint a zászló. Az asszonyok jajveszékelve tördelték a kezüket, s bizonyára már a jajgatásukkal elijesztik az ellenséget, ha az öregbíró rájuk nem parancsol: – Nem ürgeöntés léssen itt most, asszonyok, hanem harc, háború. Ki-ki vaslapátot, sulykot fogjon a kezébe, avval köszöntse a kisajtóban a németet. Maga az öreg bíró is leakasztotta a szögről a kaszát, s kegyetlen haraggal vagdosta vele az orgonabokrokat, mikor egyszer csak megharsant a trombita a faluvégen. – Uccu, mákos! – rikkantotta el magát a bíró.

– Hiszen ezek a mieink! Nem németek voltak azok, hanem a Damjanich vörössipkásai. Lobogó szakállú vezérük maga Damjanich tábornok. Útban voltak Bicske felé. Oda várták vacsorára az osztrákokat, s ugyan igyekeztek, hogy le ne maradjanak a nagy dínomdánomról, ahol acélgombócokkal, karddal muzsikálnak. Azaz csak igyekeztek volna, ha a szeleiek útjukat nem állják. De útjukat állták ám tyúkkal, kaláccsal. A Templom tér zöld pázsitján terítették nekik. Ott telepedett le maga a tábornok is egy fölfordított hordón, valami kőszentnek a lábánál. Ott fogadta a szeleieket, akik mindenféle ügyesbajos dolgokban járultak eléje. A szelei bíró például arra kért engedelmet Damjanichtól, hogy odaadhassa az apai örökségét az osztráknak. – Micsoda kelmednek az apai öröksége? – nézett nagyot Damjanich a különös kérésre. – Német Andrásnak hívnak. De én mától fogva Magyar Andrásnak szeretném magamat hívatni. Damjanich jót nevetett a furcsa ötleten, s odafordult egy öregasszonyhoz, aki már régg ott ácsorgott körülötte: – Mi járatban van, szülém? Az meg nem egyebet kívánt, mint hogy közelről megnézhetné: igaz-e az, hogy a Damjanich köpenyét rostává lyuggatták már a golyók? – Biz igaz, lelke – mosolygott a tábornok, s poros, kerek köpenyét szétterítette a földön. Csakugyan több volt azon a lyuk, mint a posztó. Nem telt bele félóra, vagyont ért az a rossz köpönyeg. Teleszórták a szelei asszonyok nyakba való gyönggyel, ezüst fülbevalókkal, aranygyűrűkkel. Kinek mi drágasága volt, mind odahányta rakásra. – A hazának adjuk, fegyverre, katonára! Az öregemberek ritkaságképpen tartogatott ezüsthúzasokat, a gyerekek krajcárkákat dobáltak a köpenyegre. – Van már hadi kincstárunk is – mosolygott a tábornok, s érezte, hogy könnybe lábad a szeme. S bizony még sírva fakad a háborúk kemény hőse, ha egyszerre meg nem neveteti valami. Öreg vak koldus botorkált hozzája a templom sarka felől. Egyik kezében bot, avval tapogatta az utat. A szájában furulya, azt sikoltoztatta a másik kezével. Rongyos szüre sarkát egy lompos kutya ráncigálta előre, belekapaszkodva a fogával. – Nini, az öreg Csiha be akar állni vörössipkásnak! – mondogatták a falubeliek. A vak ember szomorúan mosolygott, kivette a szájából a furulyát, és előrenyújtott kézzel megállott Damjanich előtt. – Szegény koldus vagyok – kezdte halk, fájdalmas hangon, mire a tábornok egy ezüstpénzt dobott a tenyerébe. – Isten megáldja kendet! Az öreg Csiha fakó orcája tűzbe borult. Szétnyitotta a tenyerét, s ujjai közül az ezüstpénz csengve hullott a köpenyére. De most már a koldus hangja is úgy csengett, mint az ezüst: – Nem ala-

mizsnáért panaszkodtam, uram. Azért fáj a szegénységem, hogy én semmit sem adhatok a hazámnak. Legalább tábornok úrnak szeretnék valami emléket adni. Fogadja el tőlem a kutyámat. A Guruj kuttyát.

Az emberek kacagtak, a Guruj kutya neve hallatára gyanakodva hegyezte a fülét, Damjanich maga is elmosolyodott: – Jó ember, mit csinálna maga a kutyája nélkül? Én meg mit csinálnék vele a háborúban? – Ő a legnagyobb kincsem. Jó szívvél adtam volna. Egyebem sincs – motyogta zavarodottan Csiha, s kibotorkált az emberek közül. A Guruj kutya nem sértődött meg a visszautasításra, inkább örült neki. Víg csaholással ugrándoza körül a gazdáját. A tábornok pedig fölkelt, és körüljárta pihenő hadát. Ahogy kerülfordul egyet, megint előtte áll a vak koldus. – Tábornok úr – mondta reszkető hangon -, legalább a botomat fogadja el. Nagyon szép bot. Farkasfej van a végire faragva. Azzal odanyújtotta a farkasfejes botot, amit Damjanich szelíden hártott el magától:

– Nem fogadhatom el, jó öreg. Mire támaszkodnék azután, szegény világtalan? Nekem lesz mire támaszkodnom, míg élek: jó kardom. Ráütött kardjára, s a kardcsörrenésre a vak ember ijedten rezzent össze. – Pedig oly szép farkasfej. Érzem a kezemmel, milyen szép lehet – botorkált odább szomorúan. Hanem azért harmadszor is csak visszajött. Most már szinte sírva könyörgött: – Tábornok úr, legalább a furulyámat fogadja el! Valódi kőrísfa. Csontnyaka van neki. A vége egy kicsit meg van hasadva, de ha összeszorítja az ember a kezével, nagyon szépen szól. Abban a percben megdördült Bicske felől az ágyú. Damjanich kigyulladt arccal pattant a lovára. A furulyát siettében a dolmánya alá dugta, éppen a szíve fölé. S egy-két perc múlva már Bicske felé robogott a se-rege élén. Vak Csiha boldogságtól ragyogó arccal integetett utána: – Adjon neki szerencsét a magyarok istene! Adott is. A bicskei csatában az ellenség első golyója Damjanich tábornokot találta. A csaták hőse hátrazökkent a nyeregben. A másik percben már kirántott karddal vágatott előre. – Nincs baj, fiúk! – nyugtatta meg elsápadt tisztjeit. – Csak megütött az az ostoba golyó, de egyéb kárt nem csinálhatott. Megakadt valamiben. Egy óra múlva vége volt a bicskei csatának. Az osztrák fűbe harapott, vagy elinalt, mint a nyúl. A vörössipkások kergették őket a tábortüzek világánál egy darabon. Maga Damjanich fáradtan heveredett le a tűz mellé. Ahogy ott könyököl, érzi, hogy valami tőri az oldalát. – Ugyan mi lehet ez? – gombolta ki nagy kíváncsian a dolmányát. Vak Csiha furulyája volt. Csontnyaka széttörve, benne a megakadt golyó. Az mentette meg aznap a hadak oroszlánjának életét.

Nőnapra

A Nemzetközi Nőnap alkalmából ezzel a kis idézettel köszöntjük településünk minden nőtagját.

Heine:
MINT EGY VIRÁG,
OLYAN VAGY

*Mint egy virág, olyan vagy,
oly tiszta, szép, szelíd.
Elnézelek, és szívemhez
a bánat közelít.
Kezem véd könyörögve,
meghallgat tán az ég:
ilyen maradj örökre,
ily kedves, tiszta, szép.
(Képes Géza)*

Galamb,- Díszbaromfi és Díszmadár Kiállítás Ötvevényen



A Magyar Galambtenyésztők V-66-os Győri Egyesülete 2015. december első hétvégéjén 12. alkalommal rendezte meg galamb, díszbaromfi és díszmadár kiállítását az Ötvevényi Sportcsarnokban.



A több mint ötven kiállító 488 darab, különböző fajtájú galambot, 75 darab díszbaromfit és a Sportcsarnok galériáján díszmadarakat mutatott be a látogatóknak.

Az év végi rendezvényen a tenyésztők bemutathatták kedvenceiket, és a bírálatokból megtudhatták egész évi tenyésztői munkájuk eredményét. A közel 20 %-os kiváló eredmény bizonyította a magas minőségi színvonalat. A sokszínű kiséletesség megtekintése nagy élményt jelentett mind a tenyésztőknek, mind a látogatóknak. A díszmadarak különösen a gyerekeknek jelentettek nagy örömet.

A kiállítás zárásaként a díjkiosztón részt vett a térség országgyűlési képviselője Dr. Nagy István államtitkár és Dr. Bider Zsolt Ötvevény polgármestere is. Dr. Nagy István köszöntőjében nagyra értékelte a kisállattenyésztők munkáját, megköszönte Rajna Istvánnak az egyesületet 15 évig vezető elnöknek, kiváló szakmai és közösséget teremtő tevékenységét.

2016. november 5-én és 6-án Nemzetközi Pávagalamb és Egyesületi kiállításra várjuk a látogatókat az Ötvevényi Sportcsarnokban.

Ötvevény, 2016. március 9.

Stinner Sándor
az egyesület elnöke

Eseménynaptár 2016

április 23. (szombat): A Föld világnapja alkalmából szemétszedés Ötvevényen

helyszín: településünk bevezető útszakaszai
időpont: de.

május 1. (vasárnap): Majális

helyszín: Sportpálya Ötvevény
időpont: egész nap

május 29. (vasárnap): Hősök napja / gyereknap

helyszín: emlékpark / játszótér melletti park
időpont: de / du.

június 4. (szombat): A nemzeti összetartozás napja

helyszín: emlékpark / Multifunkcionális Szolgáltatóház
időpont: du.

június 25. (szombat): Fogathajtás

helyszín: temető melletti park
időpont: egész nap

augusztus 20.: Államalapító Szent István ünnepe

helyszín: rom. kat. templom / sportpálya
időpont: egész nap

augusztus 27. (szombat): Nyárbúcsúztató

helyszín: sportpálya
időpont: egész nap

szeptember 24. (szombat): Pálinkafesztivál / Vállalkozók napja

helyszín: emlékpark / játszótér melletti park
időpont: egész nap

szeptember 30. (péntek): Mihály-napi vásár

helyszín: játszótér
időpont: du.

október 22. (szombat): Az 1956. évi forradalom és szabadságharc kezdetének, valamint a Magyar Köztársaság 1989. évi kikiáltásának napja

helyszín: rom. kat. templom / Multifunkcionális Szolgáltatóház
időpont: du.

november 26.: Idősek napja

helyszín: Sportcsarnok
időpont: késő du.

december 5.: Ötvevényi mikulás

helyszín: templomtér
időpont: késő du.

december 21.: Mindenki karácsonya

helyszín: Multifunkcionális Szolgáltatóház
időpont: du.

december 31.: Szilveszter

helyszín: Sportcsarnok
időpont: este / éjjel

Rendezvényeinkre szeretettel várjuk a falu minden lakóját!

ÁLLANDÓ PROGRAMJAINK ÓRARENDJE

IDŐPONT	PROGRAM	HELYSZÍN	INFORMÁCIÓ
HÉTFŐ	18.00-19.00	Zsirégető fitness óra	Multifunkcionális Szolgáltatóház Oktató: Nyerges-Zombó Katalin Részvételi díj: 1000 Ft/alkalom
KEDD	15.00-17.00	Őszidők Nyugdíjas klub gyűlése	Multifunkcionális Szolgáltatóház
	17.30-19.00	Jóga és Meridián torna	Multifunkcionális Szolgáltatóház Oktató: Bánki József
	19.00-20.00	Argentín tangó Táncoktatás	Multifunkcionális Szolgáltatóház Oktató: Gácsfalvi Ákos
	16.00-17.00	UKIDO óvodásoknak	SPORTCSARNOK
	17.15-18.15	JUDO iskolásoknak	SPORTCSARNOK
CSÜTÖRTÖK	15.00-16.00	Gyógytorna nyugdíjasoknak	Multifunkcionális Szolgáltatóház Oktató: Kovácsné Maráczai Erzsébet
	17.00 óra	Ötvenévi Nyugdíjas és Polgári Egyesület gyűlése	Multifunkcionális Szolgáltatóház
PÉNTEK	18.00-19.00	Zumba	Multifunkcionális Szolgáltatóház Oktató: Füttyné Stinner Renáta
	19.10-20.10	Gymstick	Multifunkcionális Szolgáltatóház Oktatók: Udvardi Anita , Ács László
	16.00-17.00	UKIDO óvodásoknak	SPORTCSARNOK
	17.15-18.15	JUDO iskolásoknak	SPORTCSARNOK

MINDEN PROGRAM LÁTOGATHATÓ, AZ ÚJ TAGOK FOLYAMATOSAN CSATLAKOZHATNAK!
AZ ESETLEGES VÁLTOZÁSOK MIATT KÉRJÜK, KÍSÉRJE FIGYELEMMEL OLDALUNKAT!

Gymstick Ötvenévi!

- FitShape Team-

Péntek: 19.10 - 20.10

Multifunkciós Szolgáltatóház



Árak:

1 alkalom: 900,-

10 alkalmas bérlet: 8000,-

Csatlakozz egy vidám és kitartó csapathoz!

Április 23. (szombat)
a föld világnapja.

Ebből az alkalomból Önkormányzatunk az idei évben meghirdeti a **TELEPÜLÉS TAVASZI NAGYTAKARÍTÁSÁT**
Időpontja:

2016. április 23-án reggel 9.00 órától

Várunk minden olyan ötvenévi lakost, aki szeretné ha települése, közvetlen környezete rendezett, tiszta és szép lenne.

Gyere el a Polgármesteri Hivatal udvarába, s ott kapsz zsákok, kesztyűt s segítséget a munkához.

Húsvétra locsolóversek

Uraim, fiúk/férfiak lehet választani!

1. Kinyílt az ibolya húsvét hajnalára,
Csepegjél rózsavíz erre a kislányra.
Rózsavíztől majd meglátod szép és ügyes leszel,
Ugye kislány a zsebembe piros tojást teszel?

2. Jó reggelt, jó reggelt
kedves liliomszák,
megöntözlek rózsavízzel,
hogy ne hervadozzál.
Kerek erdön jártam,
piros tojást láttam,
bárány húzta zengő kocsin,
mindjárt ide szálltam.
Nesze hát rózsavíz,
Gyöngyöm, gyöngyvirágom,
Hol a tojás, piros tojás
tarisznyámba várom.

3. Korán reggel útra keltem,
se nem ittam, se nem ettem.
Tarisznya húzza a vállam,
térdig kopott már a lábam.
bejártam a fél világot,
láttam sok-sok szép virágot.
A legszebbre most találtam,
hogy öntözsem alig vártam.

4. Tündérországból jöttem én,
Tündérországból gyöngyharmatot hoztam én.
Tündérország gyöngyharmatja szálljon a fejedre,
piros tojás, himes tojás ugorj a zsebembe.

5. Húsvét hétfőjén kinyílt egy rózsza,
hajnalhasadáskor harmat hullt le róla.
Ezüst harmat cseppent, kis üvegbe szedtem,
egy szép barna kislányt vele megöntöztem.

6. Hol kitérek, hol betérek,
mindenhol egy tojást kérek.
Ha nem adnak visszatérek,
nagymamától kettőt kérek.



NÉPSZOKÁSOK

Hamvazószerdától Virágvasárnapig

A nagyböjt a keresztény egy házban a húsvéti előkészület ideje, hamvazószerdától húsvétvasárnapig tart. Utolsó előtti hete a virághét, amely a virágvasárnapkal zárul, ezt pedig a nagy hét követi egészen húsvétvasárnapig.

A húsvét mozgó ünnep, melynek idő pontját 325-ben a niceai zsinat a tavaszi napéjegyenlőséget (március 21.) követőhöz tölte utáni első vasárnapban állapította meg, így a húsvét március 22-e és április 25-e közötti időre eshet.

Az idei évben a farsang, hamvazó szerda február 10-re esett, a húsvét március 27-én lesz. A nagyböjt első napjának elnevezése egyházi szokásra utal. A templomban a mise után az elmúlt évi szentelt barka hamuját a pap megszenteli és keresztet rajzol a hívek homlokára. A hamuszórá, a hamu hintés a bűnbánat ősi jelképe volt az Ószövetségben is, egyházi szertartásként a XII. sz.-tól vált általánossá. A néphitben gyógyító erőt tulajdonítottak a hamvazkodásnak.

Böjtben jellegzetes ételeket ettek, pl.: ciberelevest. Nagy cserép- vagy fa edénybe rozs vagy búza korpát tettek, s arra forró vizet öntöttek. Ez néhány nap alatt meg erjedt, ekkor a savanyú levet leszűrték róla, majd kölest, hajdinát, kukoricát főztek bele és liszttel, tejjel behabarták. Néhány tájegységen az aszalt gyümölcsből főzött savanyított levest is cibere névvel neveztek. A böjt idején általában kenyeret, halat és száraz növényi éledeleket fogyasztottak.

Böjt idején tilos volt minden féle zenés hangos mulatság, a lakodalmak és a bálók is. A tilalmak ellenére a gyermekek és a fiatalok meg találták a módját, hogyan szórakozzanak. Ilyen volt pl.: a karikázás, ami a lányok játéka, de egyes vidékeken a legények is bekapcsolódtak. A karikázó leány körtáncot jelent, amit hangszerezés nélkül énekszóra táncoltak (az énekszó nem volt tilos a böjt idején). Gergelyjárás (márc. 12.): Az iskolás gyermekek köszöntő, adománygyűjtő játéka. A Gergely-napi ünnepséget a tanítók szervezték, irányították, és eleinte maguk is részt vettek abban. A szereplők öltözetének jellemző darabjai a papírból készült csúcsos süveg, a katonacsákó szalagokkal és természetesen a fakard, mivel magukat Szent Gergely vitézeinek nevezték. Kosarat, nyársat, zsákokat vittek az adományok számára. A versek tartalmukkal istenfélő életre buzdítottak, bemutatták az iskolai életet, számot adtak a tanult ismeretekről és adományokat gyűjtöttek.

A lányok és legények kedvelt böjti játéka volt a mancsózás. A magasba dobott golyót kellett egy ütővel eltalálni. A mancsózóbotot (ütőt), a legények faragták a nekik tetsző lányoknak. Sport jellegű népi játék a csülkőzés is, ami a fiúk társas játéka. Kerestek egy sima teret, ott felállítottak egy nagyobb fadarabot (a csülköt), és kört húztak köré. A játék célja az volt, hogy botjukkal ledöntsék a csülköt.

Sándor, József, Benedek (március 18.; 19.; 21.): Az egész magyar nyelvterületen közsímsert időjárású regula: „Sándor, József, Benedek, / Zsákban hozzák a meleget!” A három jeles nap közül hiedelmekben József napja a leggazdagabb. Ez a nap a tavasz első napjának ünnepe. A hagyományok szerint a madarak megszólalnak ezen a napon, mert „Szent József ki osztotta nekik a sípot”.

Virágvasárnap:

Jézus Jeruzsálembé való bevonulásának emlékűnepe ez a nap. A római egyház elnevezése szerint Dominica palmarum, az - az pálma vasárnap. Nálunk a pálmát a barka helyettesíti. A virágvasárnap barkaszentelés egyházi eredetű népszokás, de a szentelt barkát felhasználták rontás ellen, gyógyításra, mennydörgés és villám elhárítására is. Egyes falvakban a szobában a szentkép alá, vagy a gerenda alá teszik és a következő évben hamvazó szerdán ennek a hamujával hamvaszkodnak.

Bors Erika

Április 11. a költészet napja 2011. április

Magyarországon József Attila születésének évfordulóján 1964 óta ünnepeljük a költészet napját. A költő 1905. április 11-én született Budapesten, és 1937. december 3-án halt meg Balatonszárszón.

Így írtak róla később: „Akár meg is fordíthatnánk a két dátumot: József Attila akkor született meg országosan elismert költőként, amikor Balatonszárszón kiállították róla a hivatalos halotti bizonyítványt. A kor- és pályatársak többsége csak a bulvárszenzációként tálalt halálhír után döbbsen rá, milyen kivételes életművet alkotott ez a mindaddig csak „jó költő”-ként számon tartott, zavarba ejtően sokféle hangon megszólaló – ezért gyakran félreértett –, posztumusz fölfedezett zseni, akinek életútját kisgyermekkorától váratlan veszteségek, lelki traumák, különös fordulatok szegélyezték –, s aki egyéni szenvedéseiből egyetemes érvényű költészetet teremtett.” Sok mindent lehetne elmondani még József Attiláról és pályájáról, de mégis legszebben saját versei beszélnek róla. Álljon itt ezért néhány idézet

Íme, hát megleltem hazámat (részlet)

Íme, hát megleltem hazámat,
a földet, ahol nevemet
hibátlanul írják fölém,
ha eltemet, ki eltemet.
Egyedül voltam én sokáig.
Majd eljöttek hozzám sokan.
Magad vagy, mondták; bár velük
voltam volna én boldogan.
Így éltem s voltam én hiába,
megállapíthatom magam.
Bolondot játszottak velem
s már halálom is hasztalan.
Mióta éltem, forgószélben
próbáltam állni helyemen.
Nagy neveltség, hogy nem vétettem
többet, mint vétettek nekem.
Szép a tavasz és szép a nyár is,
de szebb az ősz s legszebb a tél,
annak, ki tűzhelyet, családot,
már végképp másoknak remél.



József Attila: József Attila (részlet)

Vidám és jó volt s tán konok,
ha bántották vélt igazában.
Szeretett enni s egyben másban
istenhez is hasonlított.

Ars poetica (részlet)

Költő vagyok – mit érdekelne
engem a költészet maga?
Nem volna szép, ha égre kelne
az éji folyó csillaga.

Töredékek (részlet)

Tizenöt éve írok költeményt
és most, amikor költő lennék végre,
csak állok itt a vasgár szegletén
s nincsen szavam a holdvilágos égre.

Csak az olvassa... (részlet)

Csak az olvassa versemet,
ki ismer engem és szeret,
mivel a semmiben hajóz
s hogy mi lesz, tudja, mint a jós,

Az I szám megjelenése óta születettek:

Tuba Anna Léna
Szücs Zsombor Zoárd
Sebők Maja Dóra
Rosenbecker Hanna
Sallai Milán Tamás
Bíró Hanna



Gratulálunk a boldog szülőknek!

Az I szám megjelenése óta elhunytak:

- Böösi Györgyné
- Laki István József
- Farkas Józsefné
- Szalai Gindl János
- Gazdag Tiborné
- Fábíán Vince
- Kovács László
- Borbély Józsefné
- Gábor Miklósné
- Cseke Gyuláné
- Kovácsné Bodai Katalin

Emléküket megőrizzük.

ÖTTEVÉNYI MACKÓ – KUCKÓ NAPKÖZİOTTHONOS

ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE, 9153. ÖTTEVÉNY, FŐ U. 105.

BEIRATKOZÁSOK A 2016/2017. NEVELÉSI ÉVRE



Időpontja:

2016. április 20. (szerda) 8-16 óráig

2016. április 21. (csütörtök) 8-16 óráig

Helye: Vezetői iroda (első épület)

Szükséges okmányok:

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcím-és TAJ kártyája
- a szülő személyi azonosító igazolványa, lakcím kártyája, bölcsődei igény esetén munkáltatói igazolás

Minden leendő óvodás és bölcsődés kisgyermeket szeretettel várunk!

Tisztelettel:

Benkőné Krankovits Melinda
Intézményvezető

KEDVES SZÜLŐK!

AZ ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE NYÁRI LEÁLLÁSÁNAK IDŐPONTJA:

2016. JÚNIUS 27. – 2016. JÚLIUS 17.

NYITÁS: 2016. JÚLIUS 18. (hétfő)

Tisztelettel:

Benkőné Krankovits Melinda
Intézményvezető

Ismét a tüzelésről



Itt a tavasz, mindenki rendezési háza környékét, s a tavaszi előkészületek során a kertekben felhalmozódik a lemetszett faág, az elszáradt növény, melyek eltakarítása bizony nagy feladat.

Kérünk minden ingatlan tulajdonost, hogy a munkálatok során tartsák be a településünkre vonatkozó helyi szabályokat. Ehhez kívánunk ezzel a tájékoztatóval segítséget nyújtani.

Belterületen csak akkor szabad a száraz növényzetet elégetni, ha azt a helyi önkormányzat rendeletben megengedi.

Helyi rendeletünk alapján tehát:

A kertekben a tavaszi kerti munkálatok során keletkezett hulladékot (pl.: falevelek, ágak, gaz) az alábbi szabályok betartásával lehet elégetni:

A keletkezett kerti hulladékot elsősorban újrahasznosítás útján kell kezelni. A kerti hulladék elégetésére csak akkor kerülhet sor, ha más újrahasznosítási lehetőség nem alkalmazható.

Kerti hulladékot csak állandó felügyelet mellett, a lakókörnyezet zavarása nélkül és a tűzvédelmi előírások betartásával lehet égetni.

A füstképződés mérséklése érdekében a kerti hulladék csak száraz állapotban égethető.

A kerti hulladékkal együtt más háztartási- vagy egyéb hulladék nem égethető.

Nem égethető kerti hulladék:

- a.) szeles vagy ködös, erősen párás időben,
- b.) vasárnapokon és ünnepnapokon,
- c.) közterületen,
- d.) egészségügyi-, szociális-, gyermek-, ifjúsági- nevelési- és oktatási intézmények, nyitott sportlétesítmények, szabadidőközpontok és egyházi intézmények 100 méteres körzetében azok működésének időtartama alatt,
- e.) ha az arra illetékes szerv tűzgyújtási tilalmat rendelt el.

Az Önkormányzat közigazgatási területén kívül keletkezett kerti hulladékot az Önkormányzat területére behozni és ott elégetni tilos.

A kertben történő kerti sütögetés, grillezés továbbra sincs megtiltva.

Külterületen történő növényi hulladék égetését előzetesen engedélyeztetni kell a tűzvédelmi hatósággal

TÁJÉKOZTATÁS

A rendőrségi körzeti megbízott Varga Balázs fogadóórája a Faluházban minden hónap első szerdáján 8.00 -9.00 óráig.
Telefonszám: 06-70/3139-774

Falugazdász: Drahos László
Telefonszám: 06 30/458-54-95

Központi telefonszám: 06 96/579-610

Ügyfélfogadás Öttevényen: 2015. szeptember 21-től kéthetente (páratlan heteken) hétfőnként 12.30-15.00-ig

Frizura Trendek 2016- Hajápolási tanácsok mindenkinek

A Stella Mc Cartney mesterfodrásza, Eugen Souleiman négy szóban összegezte az egész 2016- os tavaszi divat és frizura trendek lényegét: "Az egyéniség ünneplése". Az idei szezonra a cél a természetesség megőrzése. Nem jellemző a túlzott hajformázó termékek használata, hiszen az elnehezíti a haját és ezáltal a lazaságát is. Az előre megkomponált, mértani pontosságú hajvágások is felejthetőek, ez az év nem erről szól.

Az egyéniségen túl nagy hangsúlyt kapnak a könnyen elkészíthető frizurák, melyeket pár perc alatt elkészíthet otthon is. Ehhez előtte némi segítséget, haj formázást kérhet a fodrásztól. Egy jól képzett fodrász sok módszert ismer a frizurák könnyen kezelhetőségéhez.

Van, aki több volument, van, aki dúsabb hatást szeretne elérni anélkül, hogy dauerolná a haját. Erre a **volumennövelést** ajánlom, ami kímélő összetételével lágy rugalmasságot, látványosan dúsabb hatást, könnyű fésülhetőséget 6-8 hétig tartó volumennövelő hatást biztosít a hajnak.

Hajvasalás minden áron?

Szép, egyenes, ápoltság, frissen vasalt. A legtöbb nő haja ilyen mostanában. A reggelek berögzült programja a hajvasalás. Anélkül egy tapodtat se, sehová. Pedig visszafordíthatatlan, begyógyíthatatlan sebeket ejt a hajra a mindennapos vasalás. Ronscol, ritkít, gyengít, szárít, fényt vesz. Meggondolatlanul kínozzuk hajszálainkat. Sérül a hajszálak külső része, könnyen töredezik és szétnyílnak. A tönkretett haját rövidegre kell vágatni újra és újra, 1-2 éven keresztül, természetesen kerülni kell a hajvasalót és a hajszárítót, és a fokozott napsütést! Biztosan megéri?

Alkalmanként lehet. Nem tesz orvosolhatatlan problémát a hajszerkezetünkben, ha néha-néha kezünkbe vesszük a hajvasalót. Heti egyszer lehet, e helyett inkább a **tartós kiegyenesítést** javasolnám, amely kímélőbb, ápoló hatással rendelkezik és hosszan tartó eredményt ad. Hosszantartó egyenes hatás csúcs minőségű ápolással. A hajkiegyenesítő termékcsalád Active-Care+-Complex tartalmának köszönhetően akár két-három hónapon át megmarad a kívánt simaság, fény és csillogás.

A haj és a fejbőr ápolására különös figyelmet kell fordítani.

Tipppek:

- A haj ápolásának első lépése a hajmosás. A samponok tisztítják a haját is, de a lényeg a fejbőr tisztán tartása és a mosás közbeni masszírozás. A fejbőr mérsékletes masszírozása élenkítőleg hat a vérkeringésre, ezáltal elősegíti a hajnövekedést. A sampon közvetlenül a hajra csak vízzel hígítva szabad felvinni. Mosás után a haját öblítse át nagyon alaposan! Legalább kétszer annyi ideig öblögesse, mint ameddig a haja a samponnal érintkezett.

- A sampon után a balszam vagy a pakolás következik. Erre a célra olyan termékeket használjunk, amelyek vitaminokat, aminosavakat, proteint és egyéb összetevőket tartalmaznak. Ha nincs különösebb probléma a hajunkkal, akkor is ajánlott minden alkalommal a balszam használata, és legalább egyszer a héten egy pakolás felrakása.

Használjon a hajtípusának megfelelő hajápoló termékeket. A termékekből mindig annyit használjon, amennyi a leírásban szerepel. Ha a formázó termékekből túl sokat használ, elnehezítheti és zsírosíthatja a haját. A hajformázó termékek ne kerüljenek a fejbőrödre, mert eltömíthetik a pórusokat.

A hajszesz is hatékony ápolás, segít megszüntetni a korpásodást, megakadályozni annak ismételt kialakulását. Nyugtítja az irritált fejbőrt. Serkenti a haj növekedését erősödését. Csökkenti a hajtó zsírosodását. Alkalmazza a hajszeszt a fejbőrbe masszírozva. Ne öblítse ki.

Belső ápolás

Ahhoz azonban, hogy a haj egészséges és csillogó legyen, nem elég kívülről táplálni. Rendkívül fontos, hogy a haj számára nélkülözhetetlen megfelelő mennyiségű A, B vitamint és vasat is bejuttassuk szervezetünkbe. Az egészséges haj hidratált kell, legyen. Igyon sok vizet. A víz nem csak a bőrért, de a haját is hidratál.

Egy hajszál átlagos életkora közel 6 év. A hajszálak viszonylag lassan nőnek (tavasszal és nyáron körülbelül 1 centit havonta, ősszel és télen azonban csak 0,5 centit egy hónapban), s ha végük letöredezik, akkor hiába az új lenövés, a teljes

hajkorona hossza nem növekszik. Emellett az élettelen, letöredezett hajvégek rengeteg energiát szívnak el a hajszálaktól, így azok előbb utóbb fénytelenek, teljesen mattá válhatnak.

A hajápolás egy jó hajvágással folytatódik.

Egy professzionális frizura gondoskodni fog róla, hogy a haja sérülésmentes és egészséges legyen. Havonta kéthavonta vágassa le a felhasadt, töredezett hajvégeket. Ha új frizurát szeretne, merítsen ötleteket a Frizura trendekből és bízta magát szakemberre.

Bátran használjon otthon is professzionális termékeket, az alkalmazása meghozza a gyümölcsét. Kérje kedvenc ápoló vagy hajformázó termékét a fodrászától otthoni használatra.

A férfiak mindig sietnek, ezért számukra is készült gyors, kifejezetten férfi hajra készült hajfesték. A férfi haj sajátosságainak figyelembevételével hajfestékekkel rendkívül gyors megoldást kap a fehér ősz hajszálak eltüntetésére, vagy a természetes hajszín visszaállítására. Ammónia és P-fenilén mentes, ápoló és kondicionáló összetétele védi a haj szál és a fejbőr egészségét. Az anginin csökkenti alkalmazási időt, mindössze 5 vagy 10 perc alatt olyan lesz a haj, mint fiatal korában.

Nőknek hajfestés

A barna hajsín elkészítése során számtalan árnyalat közül választhatunk. Személyiségünk kihangsúlyozására az eredetnél sötétebb barna árnyalatot válasszunk! A sötét tónusoknál fontos a szép bőr és a megfelelő smink, mivel az arcot keretező sötét haj ráirányítja a figyelmet az apróbb hibákra. Ha világosabb barna szeretne lenni, akkor az egész haját egy vagy két árnyalattal világosabbra festetve és ebbe még világosabb tincseket melírozva nagyon látványos és természetes hatást érhet el.

A szőke hajsín az üdeség varázsát kelti. A szőke egyszerre divatos és klasszikus, a hajfestésnél leggyakrabban választott szín. A szőkének számtalan árnyalata van a platinától, a homokszínen át a búza-szőkéig. Ha szőkére vágyunk, akkor a természetes összhatás érdekében olyan árnyalatot válasszon, ami harmonizál a szemöldökével és a szeme színével. A szőke hajsín elkészítésekor minden esetben hagyatkozzunk szakember (fodrász) tudására.

A vörös hajsín örök klasszikus, nem lehet megenni. Talán a vörös a legkényesebb festékszín, ragyogásának megőrzése nem könnyű dolog. Általában a haj azonnal felszívja a vörös pigmenteket és nem okoz meglepetéseket. Ha vörösre festettjük a hajunkat, legalább két hétig ne menjünk uszodába, ugyanis a klóros víz még rosszabb hatással van erre a színre, mint a csapvíz. Amint a vörös haj két festés között elkezd fakulni, használjunk megegyező színű balszámot, hiszen ez megtartja a vörös haj fényességét. A vörös haj magára vonzza a figyelmet és feltűnő kontrasztban áll a ruházattal. A töredezett hajvégek ezért könnyen észrevehetőek. A legjobb, ha kéthavonta visszavágatjuk hajvégeinket.

A vörös haj harsányan kiemeli az arcot. Bármit is mutasson az arca, az emberek tekintetét magára fogja vonni.

- Paradicsomvörös: élénk, szőkés beütésű, bohém hajsín.
- Rézvörös: egyszerű, mély és meleg árnyalat, mely meggyőzően idézi a természetes vörös hajsínt.

- Sötétkorall: nagyon karakteres, dívás árnyalat, a feltűnő, de nem ríkító színek kedvelőinek.

- Cseresznye csokoládé: csokoládébarna, cseresznyeszín beütéssel. Azoknak javasolható, akik nem akarnak drasztikusan eltávolodni természetes barna hajszínüktől, csupán szeretnék változatosabbá tenni azt.

- Lángvörös: általában sötétebb árnyalatra gondolnak az emberek e szín hallatán, azonban ebben az esetben inkább világosak a lángnyelvek.

- Szőkevel kombinálva: a vörös és a szőke keverése csodálatos fényjátékot eredményez.

- Mélypiros, vörösbőr: különösen extrém szín, melyet az igazán bátraknak ajánlunk.

Bakó Erika Fodrász
www.kobakfodraszat.hu

Ez az Ön hirdetésének helye!

Tisztelt Ötvevényi Vállalkozók/lakosok!

Ötvevény Község Önkormányzata negyedévi rendszerességgel megjelenteti az Ötvevényi Hírmondót. Az újságban lehetőséget biztosítunk a helyi vállalkozóknak, hogy hirdetéseiket megjelentethessék.

Amennyiben élni szeretne ezzel a lehetőséggel kérjük, küldje el e-mailben az onkormanyzat@otteveny.hu címre vagy hozza be személyesen a Polgármesteri Hivatalba.

A hirdetések ára az alábbiak szerint alakul:

Egész oldal: 6000 Ft
Fél oldal: 4000 Ft
Negyed oldal: 3000 Ft

ÖTTEVÉNYI KÁBELTELEVÍZIÓ (ÖKTV.)

Kábeltelevíziónk képűsága a nap 24 órájában hirdetéseket és információkat közöl falunkról.

Képűságunk hirdetési díjai: 1 hét 1500,- Ft, 2 hét 2500,- Ft, 4 hét 4000,- Ft. Az Ötvevényi Kábeltelevízió (ÖKTV.) adásnapja a hétfői nap, délután kezdődnek a műsorok attól függően, hogy milyen hosszúra nyúlik az adásidő, ezért változik néha a kezdési időpont 16 vagy 17 órakor. Kábeltelevíziókat az Ötvevény Községtér Közalapítvány működteti a 24 órás képűsággal együtt. A stűdió a Faluházunk épületében működik és a csatorna a Vidanet ZRT. analóg csomagjában található!

Stűdióink képei:



- FODRÁSZAT
- FRISURENSTUDIO
- HAIR SALON

www.kobakfodraszat.hu
KOBAK Fodrászat Bt.

KEDVES ÖTTEVÉNYIEK!

A Család- és Gyermejköléti Szolgálat

Ruhagyűjtést szervez!

Várjuk a jó állapotban lévő gyermek és felnőtt ruhákat ügyfélfogadási időben.

Ügyfélfogadási idő:

Hétfő: 09:00 - 11:00

Kedd: 13:00 - 15:00

Szerda: nincs ügyfélfogadás

Csütörtök: 09:00 - 11.00

Péntek: nincs ügyfélfogadás



A gyűjtés helye: ÖTTEVÉNY KÖZSÉG POLGÁRMESTERI HIVATALA

(Ötvevény, Fő utca 100.)

Érdeklődni: 70/379-11-45

Köszönettel:

Giczi Klaudia
családsegítő

Tájékoztató!

Az Ötvevényi Általános Iskola tájékoztatója az alábbi időpontokról:

Tavaszi szűnet időpontja: 2016. március 24-től - március 30-ig

Beiratkozás időpontja: 2016. április 14-15. (8-19 óráig)

A tanév utolsó tanítási napja: 2016. június 15-től

Ballagás időpontja: 2016. június 17. (péntek 17 óra)



ÖTTEVÉNYI MACKÓ – KUCKÓ NAPKÖZİOTTHONOS ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE

Eseményeink

Az óvodában a gyerekeket igyekszünk minél több néphagyománnyal, népszokással megismertetni. Márton-nap alkalmával sem volt ez másképp. A gyermekek drámajátékokkal, lámpásokkal, régi libás képek nézegetésével készültek e jeles nap felelevenítésére. Az elkészített lámpásokkal közösen felvonultunk az udvaron, ahol ehhez a naphoz kapcsolódó mondókákat, verseket mondtunk, dalokat énekelünk.

Márton nap után óvodánkban a nyílt nap került megrendezésre, amikor is a kedves szülők, nagyszülők betekintést nyerhettek a mindennapi óvodai életbe. Ebben a nevelési évben óvodánk kiemelt nevelési területe az anyanyelvi nevelés, ennek tudatában szinte valamennyi csoport anyanyelvi játékokkal, dramatizálással fogadta a hozzánk ellátogatókat. A gyermekek nagyon szívesen és aktívan vettek részt ezekben a játékokban, nagy örömmel bújtak bele egy-egy szereplő bőrébe.



Nyílt napunk után az Adventi időszakra hangolódtunk a gyerekekkel. A gyermekek megismerkedhettek Szent Miklós legendájával. A csoportokba ellátogató Mikulás érkezését pedig már nagyon várták. Sok éneket, verset, mondókát mondtak el a gyermekek a Mikulásnak. Akadt olyan gyermek is, aki otthon készített ajándékkal lepte meg a Mikulást.



A következő nagy ünnepünk az Adventi időszakban karácsony volt. A Mikulás várását a Karácsonyra, kis Jézus születésére való közvetlen készülődés, várakozás követte. A gyermekekkel a lelki felkészülés mellett sok-sok kézműves tevékenységgel, énekekkel, versekkel, közös élménnyel gazdagodtunk. Ebben az időszakban nagyon sokat beszélgettünk a családról, szeretetről. Közösen hangolódtunk rá a szeretet ünnepére. Az adventi vásárba a gyermekek szívesen készítettek különböző technikákkal karácsonyi díszeket. Ezt az időszakot a karácsonyi, jótékonyági műsorral zártuk le. Szeretnénk megköszönni a Kedves szülőknek, szülői munkaközösségi tagoknak, községünk lakóinak, illetve az érdeklődőknek szíves felajánlásait, segítségüket intézményünk nevében.



Az Új évben sem feledkeztünk meg a régi hagyományokról. Februárban a gyermekek megismerték, felelevenítették játékos tevékenységek által a medvével kapcsolatos népi megfigyelést. A gyermekek különböző anyagokból, újrahasznosítással, újfajta technikák elsajátításával számos medvé alakot készítettek el a Medve-hét alkalmából. Az általuk elkészített medvé alakításokat egy kiállítás keretén belül lehetett megtekinteni.

Lassan elérkezett a farsangi időszak. A gyermekek ezt már nagy izgalommal várták, hiszen mindenki készült az ő általuk oly sokat emlegetett jelmezbálba. A farsangi időszakban a gyermekek régi farsangi mulatságokról nézegettek képeket, valamint sok színes, vidám bohócot, farsangi dísz, álarcot készítettek el. Ezt az időszakot a farsangi bállal zártuk le, ahol a gyermekek végre beöltözhetek az általuk kitalált jelmezbe.

A farsang után arra készültünk, hogy elkeressük a telet és végre megérkez-



zen hozzánk a tavasz. A gyermekekkel közösen a kiszézés hagyományáról emlékeztünk meg. Az óvoda udvarán a felöltöztetett kiszézábot elégettük ezzel is jelezve, hogy nekünk már elég volt a téltől és nagyon várjuk a szép, napsütéses tavaszt. Reméljük, nemsokára el is érkezik hozzánk!



Kuti Adrienn
Óvodapedagógus

Tehetségkuckó az óvodában

„Minden gyerekben megvan a cselekvési vágy és a világmindenség megismerésének igénye, csak annak kibontakoztatását kell elősegíteni.”

Maria Montessori

Óvodánk Pedagógiai Programjának fontos része a tehetséggondozás, a tehetségigérek felismerése, azonosítása, gondozása és fejlesztése az életkori sajátosságok figyelembevételével.

Már korábban beszámoltunk róla, hogy intézményünk ettől a nevelési évtől Tehetségpontként működik. A gyerekek érdeklődési körének megfelelően négy tehetséggondozó műhelyt hoztunk létre, melyek heti rendszerességgel 30-35 percen biztosítják a gyermekek fejlesztését, a tehetségigérek felkarolását.

1. Néptánc-zenei műhely:

Tevékenységeink célja, hogy megszeretessük népi kultúránkat, érzékenyebbé, fogékonyabbá tegyük gyermekeinket az értékek, hagyományok tiszteletére. Műhely-foglalkozások során feladataink közé tartozott az egyenletes lüktetés, a tempó-, a ritmusérezkelés fejlesztése, a magas-mély, halk-hangos különbségének felismerése, különböző néptánc lépések, ugrások, csapások gyakorlása. Marika néni és Reni néni sokféle új mondókát, népi játékot igyekeznek átadni a gyerekeknek.

2. Hagyományörző műhely:



A tevékenységek kiválasztását az aktuális évszak, az ünnepkör határozza meg. Olyan technikákat, népi kismesterségeket mutatunk be, melyeket egy teljes létszámú csoportban nem, vagy csak nagyon nehezen lehetne megvalósítani. A vizuális foglalkozások során a gyerekek festettek, nyomtatokat készítettek, ragasztottak, origamiztak, sütöttek, gyertyát öntöttek Edina néni és Judit néni segítségével.

3. Zöld - Kuckó Természetismereti műhely:

A környező világ megismerése lehetőséget teremt a közvetlen és tágabb környezet felfedezésére. A tevékenységek témáját az évszakokhoz, a természet aktuális állapotához igazítottuk. Ősszel a téli álmukra készülődő fákkal, terméseikkel, a komposztálással, szelektív hulladékgyűjtéssel, a téli időszakban a madárvédelemmel kapcsolatban végeztünk játékos feladatokat. A gyerekek érdekes tapasztalatokat szereztek a hóval, vízzel való kísérletezés közben, majd a növények csírázásával, annak feltételeivel kapcsolatban. A különböző tevékenységek során nemcsak tapasztalatokat szereznek, hanem ok-okozati viszonyokat fedeznek fel és foglalmazzák meg.

4. Anyanyelvi műhely:

A nyelvi játékok, a dramatizálás a gyerekek számára örömforrást jelentenek. A műhely tevékenységeinek kiválasztásakor olyan meséket választottunk ki, amelyekkel a gyerekek átélhetnek, feldolgozhatnak bizonyos élethelyzeteket, ugyanakkor erkölcsi neveléssel is bírnak. A gyerekek szívesen bújnak bele egy-egy mesehős bőrébe, ami által érzelmi világuk is színesedik. A meséket több héten keresztül, többféle szempont alapján, változatos módszerekkel (rajz, bábok készítése, dramatizálás) dolgozunk fel. A dramatizálás, az anyanyelvi játékok a zárkózottabb, kevésbé magabiztos gyerekek-nél is hozzájárulnak ahhoz, hogy ők is ki tudjanak bontakozni.

A tehetséggondozó műhelyek létrehozása az első tapasztalatok alapján jó ötletnek bizonyult. A gyerekek szívesen vesznek részt a műhelyek által kínált foglalkozásokon. A különböző tevékenységek során bővültek ismereteik, fejlődtek képességeik, készségeik. Pedagógiai tevékenységünk keretében továbbra is szeretnénk a lehető legszélesebb spektrumon esélyt biztosítani a gyerekeknek a szabad megnyilatkozásra, hogy már ebben az életkorban megmutathassák a bennük lakozó „kincseket” és potenciálokat.

Gerencsér Tamásné/Hajni óvó néni

Iskolai programok



A Karácsonyi készülődést hagyományosan kézműves foglalkozásokkal kezdték az alsós és felsős osztályok. Az iskola ünnepi díszbe öltöztetésén kívül karácsonyi ajándéktárgyakat készítettek a gyerekek.

A téli szünet kezdete előtt iskolánk tanulói részt vettek a **Falu karácsonyi** műsorában, ahol az ünnepre hangoló verses – zenei műsorral örvendeztették meg a közönséget.

Az iskolai rendezvények közül kiemelkedett az a szavalóverseny, melyet a **Vizes élőhelyek világnapja** alkalmából hirdettünk tanulóinknak. Bárki nevezhetett „vízzel” kapcsolatos verssel és prózai előadással. A legkiemelkedőbb előadást nyújtó diákok könyvjutalomban részesültek.



Hagyományos iskolai **Farsangi bálunkat** február 14-én rendeztük meg. A szervezésben és lebonyolításban a Szülői Munkaközösség segített. Sok ötletes jelmezt láthattunk a felvonulók között, ami a gyerekek és a szülők kreativitását bizonyította. A legjobb jelmezek külön jutalomban részesültek. Természetesen nem maradt ki a zene, tánc és a tombola sem a báli forgatagból.



Februárban lehetőségünk nyílt arra, hogy a diákokat a győri korcsolya pályára vigyük. A **Jégnapi program** egyaránt tetszést aratott a kicsik és a nagyok körében. Februárban az **Esztergomi Ásványmúzeum** munkatársai **Ásvány kiállítás**t rendeztek az iskolában. A kétnapos program során a tanulók rendhagyó órák keretében ismerkedhettek meg az ásványok és kőzetek titokzatos világával. **Az Ovi-suli első** foglalkozását is megtartottuk az iskolában február végén. A leendő első osztályosok négy héten keresztül különféle foglalkozásokon vehetnek részt a tanító nénik vezetésével. A rendezvény sorozat megismereti a szülőkkel és a gyerekekkel az iskolai életet.

Őszidők Nyugdijas Egyesület!



2016.-ban legyen egészséges és nagyon boldog mindenki. Tegyük szebbé a magunk és lehetőleg mások életét is, mindaddig ez lehetséges, mert a legnagyobb ajándék az idő, amit saját életünkben adhatunk egymásnak.

Vezetőségi értekezleten és klubnapon beszámoltam a tagságnak gazdasági helyzetünkről. Megfontolt tervezett költségvetés, áttekinthető elszámolás mellett, pénzügyi forrásokat tekintve 2015. évet gazdaságosan zártuk. Megemlékeztünk Doni csatáról. Falunkba is emlékmű őrzi I. és II. világháború áldozatainak nevét. Ünnepségen idéztük fel az 1943. januárban történt Doni tragédiát a 2. magyar hadsereg pusztulását. A hómezőn, az iszonyatos orosz télben, illetve a vereséget követő hadifogságban összesen 140-150 ezer magyar katona veszett el. Az első nagy világháború áldozatait hősként örökítették meg a közterületek emlékművein. A második világháborúban eseteket pedig jó negyven évig politikai okokból elhallgatták, mondván Szovjetunió ellen harcoltak. A kilencvenes években nevük felkerült az első világháború emléktáblára, az elhunytak emlékét itt őrizzük.

Klubdelután=Gasztró délutáni meglepetés, egy kicsit eltérőn, egy kicsit másként. Sokféle gyümölcs tea, és egy nagy tál zöld paradicsom, lekvárral töltött palacsinta várta az érkező tagságot, mellette zacskókban cukor és liszt „Paleo” termékek. A mai felgyorsult világunkban nehéz helyesen étkezni. Gyakorlatilag „műkaján” élünk, ami tele van tartósító szerekkel, étel színezővel, állományjavítókkal, rejtett cukorral, változtatni nagyon nehéz, pedig muszáj. Állandóan figyelni kell egészségünkre. Az ételek minősége az alapanyagoknál kezdődik. Sokszor fehér méregként is emlegetik szervezetünk kettő legnagyobb ellenségét a cukrot és lisztet. Paleo termékek családjába tartozó lisztek csökkentet szénhidrát tartalmúak, glutén mentesek, tehát liszt érzékenyek is fogyaszthatják. Paleo minőségű cukor, teljes kalória mentes, fogyasztása nincs hatással az inzulintermelésre „O”-ás -ezáltal cukor betegek is felhasználhatják. A meglepetés jól sikerült mindenki szívesen fogyasztotta az ízletes palacsintát és az üdítő teát.

Egyesületünk néhány tagja és falunk polgármestere Dr. Bider Zsolt meghívást kapott, Kunsziget Sziget Gyöngye Nyugdijas Klubtól egy délutáni találkozóra. A meghívott, vendégeket a klub vezetője Szalai Béláné köszöntötte. Kunsziget polgármester asszonya Lendvai Ivánné ismertette a falu fejlődését. Dr. Bider Zsolt polgármester úr köszöntő beszédében a két szomszédos falu közös jövőjét, kapcsolatuk építésének fejlesztését szorgalmazta. Egyesület vezetőként először jártam a klubnál, bemutatkozásom után, egyesületünk tevékenységét, gazdag programját mutattam be. Műsort is vittünk a látogatásra, Németh Károlyné énekelt, citerán Dudás József kísérte, majd szaxofon szólóval is meglepte a közönséget. A sikeres előadást sok-sok tapssal köszöntötte meg a jelenlévők. Befejezésként Sziget Gyöngye Nyugdijas klub énekkara adott műsort. Művelődés házból gyalog sétáltunk át az új Tündérvár Óvodába. Az új építésű óvodát megcsodáltuk, éttermében terített asztal várt bennünket, egy délutáni vacsorára. Hangulatos szép délutánt töltöttünk el együtt.

Közgyűlést tartottunk az új Polgári Törvénykönyvben foglaltak szerint a civil szervezetek módosítás tárgyában, új alapszabály elfogadásáról, tagság új tisztségviselő személyeket választott, megbízásuk öt évre szól.

Elnök: Szeghalminé Hittner Zsuzsanna

Elnök helyettes: Mészáros Péterné

Elnök helyettes: Horváth József

Elnökségi tag: Szabó Magdolna

Gazdasági vezető: Györfly Béláné

Kultúrfelelős: Dudás József

Az elnök és az elnökségi tagok köszönik a tagság bizalmát, szeretetükkel, tudásukkal az egyesület további fejlődését fogják szolgálni.

Vendégünk volt Wenez Klára, Pingiczer Csaba a Győri Nemzeti Színház tragikusan elhunyt színész édesanyja. Szomorúan, fájdalmasan beszélt Csabáról szerepeiről, hiszen árvák nélküle. Elmondta, hogy Csabának tizennyhárom órán át tartott az operációja, aminek során mégis csak feladta a szíve. Csaba nem tudta elképzelni életét színház nélkül, a színpad volt az a hely ahol biztonságban érezte magát. Videó filmről több válogatást nézhetünk meg szerepeiből. Fájdalmasabb és értelmetlenebb dolog a világon nincs, ha egy ember fiatalon hagyja el az e világot. Ez fokozottan igaz ha egy ilyen tehetséges fiatal színésztől van szó. Ennyi történt velünk az elmúlt időszakban, melyről szeretnénk volna a település lakóit tájékoztatni.

Szeghalminé H. Zsuzsanna
elnök

Ötvenévi Község Önkéntes Tűzoltó Egyesülete



Egyesületünk télen alapvetően a képzésekre koncentrálnak de mivel minden tagunknak van alapfokú tűzoltó képesítése, (40 órás alap tanfolyam) így 2015-ben nem volt szükség ezen képzésen való részvétellel.

Tűzoltó parancsnoki tovább képzésen egyesületünk parancsnoka részt vett, illetve PÁV 1. vizsgát tett, ezáltal már 3 fő vezetheti megkülönböztetett jelzés használata mellett gépjárműfecskendőnket!

A tél elején az autó karbantartását és megfelelő méretű szertár hiányában telítését elvégeztük!

Terveink között szerepel, hogy minél előbb szeretnénk legalább egy fedett helyet kialakítani a gépjármű számára, hiszen szépen felújítottuk és szeretnénk állapotát minél tovább megőrizni.

December 22-én tartottuk évzáró ülésünket, mely jó hangulatú vacsorával és beszélgetéssel telt!

Az év utolsó napján a Mosonszentmiklósi tűzoltó parancsnok kezdeményezésére és meghívásának eleget téve, Mosonszentmiklóson, a Templom téren több környékbeli egyesülettel közösen évbúcsúztató találkozón vettünk részt. Szép számban jelentünk meg, koccintani a jövő év sikereiben, és minél kevesebb káresetben bízva! A bósi Önkéntes Tűzoltó Testület évértékelő rendezvényére kaptunk meghívást, melyre 9 fővel látogattunk el! Az érdekes beszámoló után finom vacsora és zenés, táncos mulatság következett, kiváló hangulatban! A település, mely most január 1-től már város 5000 fő lakosságot számlál, az önkéntesek taglétszáma 128 fő! Ebből is lehet következtetni, még északi szomszédjainkhoz képest is van mit fejlődniük!

Február 2-án átvettük a Magyar Tűzoltó Szövetség által kiírt pályázaton nyert felszereléseinket:

5 db védőcsizmát, 5 db védőkesztyűt, 5 db lángálló kámszát, szívótojáratot, szűrőkosarat, kéziszerszámokat és tűzcspapucsokat 498.800-Ft értékben! Ezúton is köszönjük a támogatást, reméljük minél kevesebbszer kell élesben használni ezeket a felszereléseket!

Tisztelettel:

Inotai Attila
pk.

Az Ötvevényi Nyugdíjas és Polgári Egyesület szeretettel köszönti a lap kedves olvasóit és falunk lakosait.



Az Ötvevényi Hírmondó I. számában közöltük az egyesületünk rendezvényeinek időpontjait és a témáit. A pályázaton nyert pénzünkkel változatos programmal tudunk kedveskedni tagjainknak és a falu lakosságának. Az előadásokra szeretettel vártunk mindenkit. Énekkarunk bemutatkozó koncerten vett részt a Fehér Ló művelődési házban Mosonmagyaróváron „Szigetközi népdalcsoport” adtunk elő nagy sikerrel. Szülők és a nagyszülők feladata hogy, rávezessék a gyerekeket a munka és a tanulás fontosságára. Ehhez nyújtott nagy segítséget Pongrácz Attila egyetemi tanár előadása: „Munka és tanulás régen és most”. A szórakoztató műsor sem maradhat ki a programunkból „Csendül a nóta” címmel Ábrahám Szilvia és Nyerges József nőtaesztje kísért Greznár Zoltán és zenekara előadásában. A megívott vendégeink is jól érezték magukat.

Visszatérő előadónk Varga Norbert egyetemi tanár az ő megszokott felkészültségével tartotta meg előadását 25-éve volt a rendszerváltás. Sok olyan információt kaptunk amit ez ideig nem volt ismeretes.

A templom téren rendezett Mikulás napon, a gyerekeknek ICE teát, süteményt, mandarint, cukorkát biztosítottunk, felnőtteknek forralt bort és normál vörös bort biztosítottunk az ott levő érdeklődőknek. Kiállításal egybekötött előadónk, Börzsei Hajnalka amatőr festő és Roll Péter a FIAP fotóművésze előadása. Elismerésünk a szép festményekért és a fényképekért további sok sikert és elismerést kívánunk nekik.

December 12-én megkerestek egyesületünket, hogy Abdára érkezik december 17-től Romániából a Szentegyházi Gyermek filharmonia ének és zenekar kb. 140 fővel. Az Abdai szervezők kérték meg az Ötvevényi lakosokat, hogy négy napra szállást és teljes ellátást nyújtsunk 40 fő részére. Egyesületünk, ebből 8 főt vállalt. A gyerekeknek szabadidejükben bemutattuk a falunk összes utcáját, nevezetességeit, s ők nagyon sok fényképet készített, s igen jól érezték magukat. Sajnos településünkön csak szerény ajándékot tudtunk átadni a 2006-ban készült 16 oldalas kis ismertetőt falunkról és 1991-ben készült színes képeslapot. Itt jegyezném meg, hogy szükséges lenne újak készítésére, melyek már a jelenlegi új épületeket és parkokat is bemutatná, s ezzel aktuálisabb lenne. Megajándékoztuk őket az ÖK-TV által felvett műsorokból egy 8 órás válogatással, az óvodásokról, iskolásokról, iskolások tanulmányi és sport rendezvényeiről, falunk ünnepeiről, egyesületünk rendezvényeiről, egyházi eseményekről mindabból a felvételekből amivel jelenleg rendelkezünk. Hálából az ötvevényi templomban is fellépte, s ezzel nagy örömet okoztak mindazoknak, akik ezen a rendezvényen részt vettek. Nem a régi hagyományos módon ünnepeltük a Karácsonyt.

Vendégeink: Bende Ildikó és művész társai, Karácsonyi verseket és dalokat adtak elő. A műsor után Winkler Zsolt plébános úrral közösen énekeltünk, karácsonyi énekeket és utána álló fogadáson vendégteltük meg a tagtársainkat és jelen levő vendégeinket. 2016- év első hónapjában szentmisét szolgáltattunk az Egyesületünk elhunyt 14 tagjáért. Emléküket megőrizzük.

Farsangi rendezvényünkre meghívtuk a Barangoló együttest, akik erre az alkalomra készített színvonalas műsorral leptek meg minket, az előadás mindenki nagyon jól érezte magát.

Gyűjtőútjaim gyöngyszemei, Rábaközi néphagyomány, címmel mutatta be



Horváth Győző néprajzkutató új könyvét. A könyv Kottatár-dalai közül a "Páli népdalkör", férfi tagjai színvonalas bemutatót tartottak.

Énekkarunk a Famulus Hotelban fellépett a Ki-Mit-Tud-on és tovább jutottunk. Börzsei Laci bácsi évek óta szórakoztat bennünket utibeszámolóival. A tagság nagy érdeklődéssel hallgatja.

Terveink között még szerepel március 10-én Nagykutasi Viktor előadása. A rózsza és gyümölcsfák tavaszi gondozása címmel.

Részt veszünk a március 15-i ünnepségen. Petőfi szobornál, és a moziban. Március 17-én 16- órára tervezett előadásunk. A költészet napja és a Költészet világnapja a Kisfaludy Nemzeti Színház művészeinek közreműködésével. Előadásainkra szeretettel várjuk az érdeklődőket. Egész éves programot úgy állítjuk össze hogy mindenki választhasson belőle. Szívesen fogadjuk ötleteiket, javaslataikat lehetőségeinkhez mérten igyekszünk teljesíteni.

Tolnai Jánosné
elnök

Ötvevényi Faluszépítő és Kulturális Egyesület.

Községünk legfiatalabb civil szervezete idestova két éve történt cégbírósági bejegyzése után még küzd a hasonló szerveződésekre gyakran jellemző gyermekbetegségekkel.

Megalakulásunk óta jelen vagyunk településünk jelentős megmozdulásain, ott voltunk mind a két vállalkozók napján, az elmúlt év tavaszán szervezett és a község külterületét érintő „nagytakarításon”, – amit csak zárójelben megjegyezve – ebben az évben is szükségesnek tartunk. Alapító tagjaink rendszeres résztvevői a Kék Csillag Ifjúsági és Szabadidő Klub által szervezett vetélkedőnek.

Önkritikusan meg kell vallani, hogy önálló, a szervezetünk által kezdeményezett akció az idei évig nem történt. Ez év tavaszán szervezetünk nevében szereplő faluszépítő szó szellemében szakítunk ezzel a gyakorlattal és első lépésként tervezzük a Fő utca középső szakaszán lévő villanyoszlopok díszítését élő virágokkal. Ehhez a munkához lelkes közreműködőket találtunk az Őszidők Nyugdíjas Egyesület tagságában és Önkormányzatunk is támogatásáról biztosított bennünket. Amennyiben a kezdeti lépések sikeresek lesznek, távolatban a település többi részére is tervezzük kiterjeszteni.

Egyesületünk 11 fővel alakult és az elmúlt időszakban két fő csatlakozott tagjaink sorába, illetve páran jelezték csatlakozási szándékukat. Ezzel a megjegyzéssel nem aktív tagtoborzásra kívánok felszólítani, de azt meg kell érteni, hogy tagok, de legfőképpen lelkes, kezdeményező, elképzeléseinket pártoló személyek nélkül egyértelmű sikertelenségre leszünk ítélve.

Végezetül, – mivel nevünkben a kulturális szó is szerepel – meg kívánom jegyezni, hogy a multifunkcionális szolgáltató ház komoly esélyt teremthet településünk kulturális életének fellendítéséhez. Ennek egyik lehetősége a ház által szervezett rendezvények látogatása, míg egy másik lehetséges irány lehet, hogy magunk szervezünk kulturális eseményeket az itt lakók aktív közreműködésével. Kérem, gondolkozzanak el ezen.

Tisztelettel szervezetünk tagsága és a magam nevében,

Praveczi Zoltán az ÖFKE elnöke.

Ötvevényi Polgárőr egyesület



Ötvevényi polgárőr egyesület 2014 nyarán szerveződött újjá, régóta alvó múltjából. 2014 Október 17 –én 12 új igazolvánnyal rendelkező, új tagokkal megkezdttük működésünket, ami mostanra 30 főre bővült, de ezt a létszámot szeretnénk megduplázni. Tisztelettel felkérek minden Ötvevényi Hölgyet Urat, 18dik életévét betöltött fiatal – idősét is, hogy sorainkba lépésével erősítse településünk közbiztonságát. Főbb feladataink: A településünkön a lakosok közbiztonság érzetének javítása. Továbbá, bűncselekmények megelőzése, bűnalkalmak korlátozása, vagyonvédelem javítása, bűnelkövetést elősegítő körülmények feltárása, a lakosság biztonságérzetének növelése és ezen keresztül a lakóközösségi kapcsolatok erősítése. Továbbá a nyugdíjasok állandó informálása, Ötvevényen belül működő civil szervezetekkel való kapcsolatok erősítése. Az emberi kapcsolatok erősítése saját és a környező településeken. Nappali és éjszakai járőrözések legtöbbször autóval történnek, amik a számok alapján szép fejlődést hoztak. A számok alapján 2016-os évben 1683 szolgálati órát járőröztünk településünkön az új Suzukinkkal. A három legtöbb szabadidejében eltöltött szolgálati óraszám 164-óra, 144-óra, 112-óra! Polgárőrség által biztosítottunk rendezvényeket, szemetelőket fogtunk, rendőrökkel közös szolgálatban migránsokat fordítottunk vissza. Szeptemberi iskola - óvoda kezdés egy héten át 2-2 fővel, főúton való átkelés segítése beszoktatása a gyerekeknek. Temető és környékének figyelése temetések, gépjármű feltörések megelőzése rendőrrel közösen. Halottak napján egész napos temetői járőrözés. Voltak és lesznek közös szolgálataink a körzeti megbízottjainkkal. Voltak továbbképzések konzultációk polgárőreinknek részt vettünk a kimleai polgárőrnapon. Kialakulóban van egy szorosabb kapcsolat a Bósi civil szervezettel. Ebben az évben a támogatásokból sikerült egységesíteni az öltözéket, formaruhákat vásároltunk. Köszönet minden támogatóknak vállalkozóknak akik hatékony működésünket elősegítették. EGYÜTT A KÖZBIZTONSÁGÉRT!

Tisztelettel vezetőség: Burian Attila, Kovács Roland

Egy kis kertészkedés

A szép konyhakert, az ingatlan díszé. Érdemes megtanulnunk kicsit kertészkedni! Mivel lassan itt az ideje a zöldségek ültetésének, szeretnénk pár alapvető és hasznos tanáccsal is segíteni a sikeres gondozást mindenkinek, aki otthon szokott vagy szeretne termelni.

1. Tervezés

A nagy hidegek múltával már készülhetünk is a tavaszi kerti munkákra elképzeléseink, teendőink megtervezésével, hogy kiderüljön, milyen anyagokra, eszközökre lesz szükségünk. Ellenőrizzük meglévő szerszámaink állapotát, szerezzük be a hiányzó dolgokat, mert csak jó szerszámokkal öröm a kertészkedés.

2. A konyhakert elhelyezkedése

A konyhakert ideális elhelyezkedése egy délre néző, a háztól nem túl messzire fekvő terület. A tartósan nedves talaj ugyanúgy kedvezőtlenül ültethető be, mint a túlzottan homokos, kavicsos, vagy építési munkálatok során tömörre vált talajok. Érdemes az ágyásokat 10-20 centi magasra kialakítani, mert ez elősegíti a víz gyökerektől való eltávolítását, így elkerülhető a gyökerek penészedése, rothadása.

3. Rendszeres öntözés

A konyhakertben elsősorban az aszályos napokon elkerülhetetlen az öntözés. Ilyenkor ne csak felületesen, hanem alaposan öntözzük meg a növényeket, négyzetméterenként legalább 30-40 liter vízzel (3-4 vödörrel). Manapság sokba kerül a víz- és csatornadíj, ezért célszerű esővizet gyűjteni öntözéshez hordóba, kádba, ami egyfelől ingyenes, emellett pedig a csapadékvíz lágy víz, nincs benne mész.

4. Komposztálás

Fontos a zöldségeskert esetében a megfelelő komposzt megléte, melyet könnyedén készíthetünk konyhai hulladékainkból, így zöldségmaradék, tojáshéj vagy akár a kávézacc is megfelelő alapanyag lehet. Kiskertenként kb. 1 köbméteres komposztáló elegendő, de fontos tudni, hogy négy-hat hónap mindenképpen kell a szerves anyag lebomlásához, melyet ezt követően lehet keverni a föld közé.

5. Ültetés ideje

Burgonya – március vége, április eleje (közelébe büdöskét ültethetünk, melynek gyökerei által kiválasztott anyag elriasztja a fonalférget, illetve gyomfojtó hatása is van) Zöldborsó – március, április (szakaszosan vethetjük, vízigénye közepes) Bab – április vége, május eleje (szép termésre azonban csak akkor számíthatunk, ha legalább a virágzás idején öntözni tudjuk) Sárgarépa, fehérrepa – már márciustól ültethető (a sárgarépa mellé ültethetünk vöröshagymát, mert remek védelmet adnak egymásnak, valamint a mélyen gyökerező répa kiválóan fejlődik a sekélyen gyökeresedő hagyma társaságában)

Két szuper, finom linzer receptje:

I.

1 csomag ráma,
4 tojás sárgája,
15 dkg porcukor,
1 csomag vaníliás cukor, ízlés szerint citromhéj,
Ezeket összekeverjük, majd összedolgozzuk 1 db tejbe kevert 1 csomag szalagkávéval és kb. 50 dkg liszttel.
Jó vékonyra sodorjuk. Formával kiszaggatjuk, lekvárral összeragasztjuk.

II.

12 dkg margarin,
10 dkg cukor,
1/2 tasak sütőpor,
1 tasak vaníliás cukor,
½ citrom leve,
1 egész tojás és
20 dkg liszt.
A hozzávalókat összegyűrjük, kisodorjuk és kiszaggatjuk.
Mindkettőt világosra sütjük. A tésztákat színezhetjük ételfestékkel mely színesebbé, tavasziasabbá teszi sütitket.



Evangélikus egyházi hírek

Húsvét üzenete

Szeretettel köszöntöm az Ötvenévi Hírmondó Olvasóit!

Balikó Zoltán néhai pécsi evangélikus lelkész gondolatai kísérjenek most bennünket az idejé börtönében, az ő szavaival és imádságával kívánom Isten áldását mindannyiuk életére: „

„Nem csak kenyérről él az ember...” - mondta Jézus a maga börtön útja kezdetén a kísértőnek. Ahogy idősödöm, úgy kezdem megérteni ennek a kijelentésnek a mélységeit. Nem véletlen, hogy az ördög először ezzel, a kenyérről próbálkozott. Valóban úgy van, hogy mindig az első a kenyér, és ha marad idő, akkor jöjjön ám a szellem és a lélek? ... Egyre nehezebb sorsom van azokkal az idősebb emberekkel, akik a forintot, a kenyeret első helyre téve átdolgozzák 40-50 dolgos évüket. Sosem érnek rá szellemi, lelki erőforrásokra ... még egyszer sem hallgattak egy Beethoven-lemezt. Nem forgattak izesen ajkukon egy gyönyörű, magyar klasszikus verset. Nem volt igazán jó beszélgetésük baráti körben. Nem tudtak gyönyörködni kimenni saját kertjükbe ... Nem tudtak leülni játszani a gyerekekkel. Erre sose értek rá. Mert muszáj volt dolgozni. Nyugdíjba menés után még négy óra, amíg csak bírnak! ... Nem fejlődött ki bennük az a szellemi érzékelés, amivel fognák a szépet, a jót, az igazat, a nemest, a művészt, az emberit, az egész világot érintő dolgokat. Hát még a transzcendens dolgokat! ... Az egész életében nem tehetett mást, mint „gürizett”. Gürizett a Horthy-korszakban, gürizett a háború alatt, a háború után, gürizett addig, míg magának, a gyerekeinek kétszintes háza lett, míg minden be van rendezve, s most, amikor az utolsó lehetőség van, nem lehet elérni, nem lehet vele beszélni, nem tud imádkozni. ... Beszűkülten, csak a kenyér, csak a kenyér! ...

De a győzelem útja Jézus. Mert ő világosan megmondja: „Nemcsak kenyérről él az ember ...!” Ige nélkül nincs élet.”

Imádkozzunk. Urunk, Istenünk!

Bocsásd meg, hogy olyan csapnivaló tanítványaid vagyunk abban az iskolában, amelyben fel akarsz készíteni, használhatóvá akarsz tenni az eljövendő, új, örök életre. Bocsásd meg, hogy figyelmetlenek vagyunk, fontos dolgokat nem tudunk beemlékelni a szívünkbe, el is felejtjük mindazt, amit már hallottunk. Bocsásd meg, hogy éppen azért, mert sokszor levettük rólad szemünket, fáradtunk el keresztényi életünkbe, lett annyi hamisítás, lett annyi csőd és vereség. Áldott légy, hogy Terajtd tarthatjuk tekintetünket, mint aki immár gyönyörködik Benned, a Te mindent újjáteremtő szeretetedben. Adj is nekünk ebben állhatatos kitarást, hogy senki és semmi rólad el ne vonja tekintetünket, és mind testi szemünkkel, mind szívünkkel szemünket egyedül Terajtd tartsuk most és halálunk óráján egyaránt. ... Te pedig Úr Jézus légy mindörökké áldott, hogy a Te szemedet szüntelen rajtunk tartod. Ámen (Néhai Balikó Zoltán evangélikus lelkész börtön imádsága)

Ünnepi istentiszteletek és alkalmak az evangélikus templomban

Március 11. péntek 18.00 óra	„KEZEK KERESZTÚTJA” börtön elcsendesedés vetítéssel a templomban. Szertettel hívjuk a katolikus testvéreket is!
Március 13. vasárnap, 10.45 óra	istentisztelet Szemerei János püspök úr szolgálatával
Március 18. péntek 16.00 óra	Mérfőcsanakon húsvéti kézműves foglalkozás a gyerekeknek.
Márc. 23. 17.30 óra templom	TAIZE-i liturgia a téti fiatalok hangszeres szolgálatával, erre az alkalomra is hívjuk a más felekezethez tartozókat.
Márc. 25. 17.00 óra	nagypénteki istentisztelet úrvacsoraosztással
Március 27. 10.45 óra	HÚSVÉTI istentisztelet úrvacsoraosztással
Ápr. 9. szombat,	GYŰLEKEZETI NAP Ötvenéven, vendégek Nyírtelekről

Aki kapcsolatba szeretne lépni a gyülekezettel, kérése-kérdése van, helyben Kovács László gondnokhoz fordulhat, (Tel.: 485- 090) a Lelkészi Hivatal elérhetőségei pedig: 20/824 8091, 447-390.

Erős vár a mi Istenünk !

Takács Eszter, lelkész

A kereszténység legnagyobb ünnepe a húsvét, a beteljesedés ünnepe. Bár szívünkhez közel áll a kis Jézus születése, vasárnapról vasárnapra megüljük életének egy-egy eseményét, mégis az Ő üdvözítő „életművének”, és a mi keresztény életünknek, létünknek, liturgiáknak is a csúcsa a Húsvéti misztérium. Azért lehetünk keresztények, Krisztus-követők, azért vannak a szentségek, ünnepeink, azért van szentmisénk, templomunk, mert Krisztus szenvedésével-halálával-feltámadásával beteljesítette Isten ígéretét. És azért érdemes keresztényként élni, van értelme tudatosan vállalni az élet amúgy is ránk rótt terheit, keresztjeit, elfogadva az emberi lét korlátait, végességét, mert a misztériumhoz, titokhoz az is hozzá tartozik, hogy Krisztus a maga áldozatához kapcsolja a mi áldozatunkat. Értelmessé, gyümölcsözővé válhat szenvedésünk, keresztünk, ha Krisztussal együtt hordozzuk azt. És életünk vége sem reménytelen elmúlás többé, hiszen nemcsak Krisztus keresztjét, hanem feltámadásának erejét is hordozzuk halandó testünkben!

Ünnepeljük hát együtt a Húsvéti misztériumot a Virágvasárnapnál megkezdődött nagyhét kiemelt Húsvéti Szent Háromnapján, illetve Húsvét ünnepén! Erre hívom és várom a kedves Testvéreket:

Nagycsütörtök, március 24. 17.00 óra: Szentmise az Utolsó vacsora emlékére: A mai estén az utolsó vacsorára emlékezünk, felidézünk Jézus szolgáló szeretetét, amellyel megmosta tanítványai lábát, és átéljük az Oltáriszentség alapítását. A búcsúzó Krisztus saját testét és vérért hagyta ránk, hogy lelkünket táplálja, és keresztáldozata állandóan közöttünk lévő valóság legyen. A szentmise végén „oltárfosztás” lesz, emlékezve a szegény, elhagyott Üdvözítőre, aki megkezdte szenvedését.

Nagypéntek, március 25. 16.30 óra: Keresztutat imádkozunk, közel abban az órában, amikor Krisztus járta azt.

Nagypéntek, március 25. 17.00 óra: Urunk szenvedésének ünneplése: A mai napon az egyház ősi hagyománya alapján ezen a napon nem mutatunk be szentmiseáldozatot. A szertartásnak három része van: Igeliturgia, amelyben elhangzik a Passió-Jézus szenvedéstörténete, Hódolat a szent kereszt előtt, Szentáldozás.

Nagyszombat, március 26: Templomunk nyitva lesz, hiszen az Egyház Urunk sírjánál időzik, az Ő szenvedéséről és haláláról elmélkedik. Ezen a napon látogatjuk meg a Szentsírt, a halott Jézus szobrát, de nem gyászsal, lemondással, hanem ünnepélyes várakozással.

Nagyszombat, március 26. 19.00 óra: Húsvét vigília, a feltámadt Krisztus ünneplése. A szertartás négy része: Fényünnepség a tűzszenteléssel, húsvéti gyertya megáldásával, húsvéti örömeinkkel. Igeliturgia emlékezve a Szentírasi olvasmányokon keresztül az Őszövetségi ígéretek beteljesedésére. A kereszttség liturgiája a víz megáldásával és keresztstég fogadásunk megújításával. Az Eukarisztia liturgiája feltámadási körmenettel.

Húsvétvasárnap, március 27. 4.30 óra: Megtartjuk Kunszigeten a hagyományos Krisztus-keresést, örvendezve a harmadnapra, húsvét hajnalára feltámadott Üdvözítőnek, illetve megvisszük az örömhírt elhunytjainknak is.

Húsvétvasárnap, március 27. és Húsvéthétfő, március 28. 9.30 óra: Húsvéti ünnepi szentmisét tartunk.

Kívánom, hogy mindannyian családjainkban, hívó, templomi közösségünkben együtt ünnepelhessük és élhessük át Húsvét allelujás örömet!

**„Feltámadt az Úr a halálból, amint megmondotta,
Ujjongjunk és örvendezzünk mindnyájan,
Mert már örökké uralkodik, alleluja.”**

**Winkler Zolt
plébános**

ÖTTEVÉNYI RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Winkler Zolt plébános
Telefonszám/üzenetrögzítő:
96/485-062

Mobilszám:
20/337-6143

Plébániai Esték



Egyházközségünk hat évvel ezelőtt kezdte el szervezni ezt az előadássorozatot. A Plébániai Esték hiánypótló szerepűek Ötvenyben: keresztény szellemiségű, magyarságtudatot erősítő, kulturális értékeket átadó előadások, beszélgetések. Rendezvényeinken, örömről, mindig nagyszámú a hallgatóság, világnézettől, felekezeti hovatartozástól, lakóhelytől függetlenül. Örömmel látjuk, hogy a szomszédos településekről és Győrből is egyre több, visszatérő vendégünk van. Előadások után az előadót, a hallgatóságot agapéra, egyszerű vendéglátásra és kötetlen beszélgetésre hívjuk a közösségi termünkbe. Ennek jelentős közösségépítő szerepet tulajdonítunk. (Amikor a terem elkészült, az volt a tervünk, hogy itt lesznek az előadások. Erre nem kerülhetett sor az érdeklődők nagy száma miatt.)



2016. évre tervezett előadások:

JANUÁR: Ökumenikus imanap – az evangélikus gyülekezet szervezésében.
 FEBRUÁR 23.: Holló András kerekesszékes táncművész előadása: Istenre találva
 MÁRCIUS 16.: Borbély Károly képzőművész-főiskolai tanár és Elischer Balázs orgonaművész előadása: Kép ihlette zene
 ÁPRILIS 19.: Baksa Péter és felesége előadása: Tűz Tamás papköltő költészete (születésének 100. évf.)
 MÁJUS 31.: Dr. Fűrjes Ádám atya előadása: A templomi „etikett”
 JÚNIUS 24. (községünk búcsúnapja): Kulcsár Béla harmonikaművész koncertje
 JÚLIUS: ---
 AUGUSZTUS: ---
 SZEPTEMBER 27.: dr. Martos Levente Balázs teológiai tanár előadása: Kereszténység és a jövő
 OKTÓBER 21.: 56-os megemlékezés- Petes Róbert egyháztörténész előadásában „A Győri Püspökségnek és az egyházmegye papságának 1956-os szerepe.”
 NOVEMBER: Dékány Árpád Sixtus zirci apát előadása: Evezz a mélyre! Beszélgetés a hitről, a szerzetesi élet jelenéről és jövőjéről
 DECEMBER: A győri Szentlélek Templom családi ének- és zenekara előadása: Gospel-koncert
 Szeptembertől az időpontokban változás lehet, az előadók közül többen valamilyen oktatási intézményben (is) dolgoznak, ezért a beosztásuk miatt változás, némi eltérés lehetséges.

Makkos Mária
nyugdíjas középiskolai tanár

ÖTTEVÉNYI PLÉBÁNIA SZENTMISÉK RENDJE

(2015. szeptember 1.-2016. augusztus 31.)



KEDD 18.00 óra
SZOMBAT 17.00 óra
VASÁRNAP 9.30 óra

A szentmisék rendje az egyes ünnepek alkalmával módosulhat, melyet a templomi hirdetés előre jelez!

MOSONSZENTMIKLÓSI PLÉBÁNIA SZENTMISÉK RENDJE

(2015. szeptember 1.-2016. augusztus 31.)

CSÜTÖRTÖK 18.00 óra
SZOMBAT 18.30 óra
VASÁRNAP 11.00 óra



KUNSZIGETI PLÉBÁNIA SZENTMISÉK RENDJE

(2015. szeptember 1.-2016. augusztus 31.)

HÉTFŐ 18.00 óra
PÉNTEK 18.00 óra
VASÁRNAP 8.00 óra

Ötvevényi Kézilabda Sportegyesület

Kedves Olvasók!

Ahogy ez az eddigi években is megvalósult, 2015 őszén ismét magunkra öltöttük az Ötvevényi Kézilabda Sportegyesület kék-sárga színeit.



Immáron a versenyszabályok is módosultak, hiszen a Győr-Moson-Sopron megyei női kézilabda világában eddig két külön bajnokságban indulhattak a csapatok. 2015 őszétől viszont egy bajnokságban mérkőzhetnek a klubok. Ez mindenki számára az újdonság erejével hat, olyan csapatok is találkozhatnak, akik eddig még nem mérték össze erejüket. Az októberben induló mérkőzések ennek a várakozásnak megfelelően, rendkívül meglepő eredményeket hoztak.

Csapatunknál is történt egy-két személyi változás, de a „kemény mag” megmaradt. Lássuk az ideai keretet.

- Peczár Anita
- Tubáné Steiningere Beáta
- Balla Edit
- Modrovich Katalin
- Kovacsics Bianka
- Vida Kata
- Kollerné Bara Krisztina
- Parádi Zsuzsanna
- Konyeczky Szilvia
- Czank Adrienn
- Gartner Andrea
- Ludván Anita
- Gáli Kincső

Megyeri Dóra sajnos távolról, de szintén a csapat tagjai közé tartozik. Tavasz Helga az ideai bajnokságot nem tudta elkezdni, új feladatára koncentrálni, de természetesen lélekben velünk van. Horváth Krisztina és Dobozy Alexandra újonnan érkeztek ehhez a remek társasághoz.

A csapatot, ahogy eddig is, a „MESTER” néven jól ismert Kompis Szilárd vezeti. Októberben léptünk először pályára, az augusztusban kezdődő alapozásunk után. A kezdés nem is bizonyult rossznak, hiszen az első 5 mérkőzést győzelemmel zártuk, ahol olyan csapattól is sikerült pontot szereznünk, amely 2014/2015-ös szezonban még egy oszttaljal feljebb szerepelt.

Győr-Moson-Sopron megyei női "A" csoport

Dátum	Ellenfél	M	G
Október 1.	Ötvevény - Győrújbarát	23	21
Október 11.	Ötvevény - Győrzámoly	21	15
Október 25.	Ötvevény - Beled	32	20
November 8.	Ötvevény - Kimle	46	12
November 14.	Kóny - Ötvevény	13	26
November 22.	Ötvevény - Répcelak	18	17
November 27.	Győrújbarát - Ötvevény	24	23
December 4.	Szany - Ötvevény	16	23
December 6.	Győrzámoly - Ötvevény	25	24
December 13.	Ötvevény - Szany	23	22

November vége fele kezdett elfogyni a lendületünk, sajnos Győrújbaráton és Győrzámolyon elszenvedtünk egy-egy vereséget. De ez nem törte le a lelkesedésünket. Igaz az első szezonban sajnos két játékos is ideiglenesen kiesett az összeállításból. Konyeczky Szilvia, aki anyai örömei elé néz és Czank Adrienn, aki szintúgy oszlopos tagja csapatunknak. A két kieső játékos után, pedig februártól ismét az ÖKSE tagjai között szerepel Rudinszki Adrienn. A fenti küzdelmek után a második helyet nyertük el a tabellán. A bajnokság aktuális állása:

TABELLA

hely	csapat	M	G	D	V	LG	KG	GK	PONT
1.	Győrújbaráti KSC	10	9	0	1	292	171	121	18
2.	Ötvevény KC	11	8	0	3	278	208	70	16
3.	Szany SE	11	6	1	4	276	218	58	13
4.	Répcelaki SE	9	6	1	2	233	188	45	13
5.	Győrzámoly KC	10	6	0	4	270	212	58	12
6.	Beledi SE	11	4	1	6	221	242	-21	9
7.	Kézilabda SE Kóny	11	1	1	9	170	306	-136	3
8.	Kimle KSE	11	0	0	11	151	346	-195	0

Ezek után rövid pihenőre vonultunk, ám továbbra is összetartóan szerveztük a programokat és az alapozást. Egy közös délelőtti szilveszter után januárban elkezdődött az felkészülés.

Január 30-án megrendezésre került immáron 2. alkalommal a Varga András Emlékturna, ahol ismételten szurkolók és kedvenc csapataik mérték össze erejüket. Nagyon kiélezett és szoros, egyben színvonalas mérkőzéseket játszottak a csapatok. Idén sajnos nem miénk lett az első hely, de levonva a tanulságokat indulunk neki a bajnokság tavaszi fordulójának.

Lányok:

1. Bősárcány
2. Répcelak
3. Ötvevény
4. Koroncó

Legjobb játékos: Kovács Kinga (Bősárcány)

Legjobb kapus: Balla Edit (Ötvevény)

Gólkirálynő: Szabóné Gósi Judit (Koroncó)

Fiúk:

1. Koroncó
2. Ötvevény
3. Répcelak
4. Bősárcány

Legjobb játékos: Nagy Attila (Ötvevény)

Legjobb kapus: Józsa Dávid (Koroncó)

Gólkirály: Csőre Tibor (Répcelak)



Ezúton is szeretnénk megköszönni a támogatást mindazoknak, akik hozzájárultak a torna sikeres és jó hangulatú lebonyolításához.

Köszönjük Mindenkinnek:

Bóta István	Kollár Bence	Sportbüfé
Bösze László	Kormos László	Tuba Kálmán
Csehi Blanka	Karmen Virág- és	Telegi Pál
Bivaly Söröző	Ajándéküzlet	Varga Család
Gintli Gábor	Lunk Károly	Varga Róbert
Horváth Hajnalka	Muci Büfé	Ötvevény Sportjáért
Ifjú Pékség	Park Pizzeria	Közalapítvány

A sport nagy szerepet tölt be Ötvevény életében és fontos, hogy az egyesületek jó hírnevet szerezzenek a községnek. Ez a kupa is segít ebben, hiszen bebizonyítottuk, hogy összefogással minden elérhető és a résztvevő csapatok

szerint is kiválóra vizsgáztunk színvonalból. Nem szabad engedni, hogy egy köztség eltűnjön a sport világból.

A többi csapathoz képest sajnos az a tapasztalatunk, hogy a felszerelés, utaztatás, pályaminőség, tárgyi feltételek tekintetében vannak lemaradásaink. Ezen hátrányok leküzdésére a jelenlegi pénzügyi erőforrások sajnos nem elegendők. Abban történhet változás, hogy az új lebonyolítási rendszer ad egy lehetőséget, amellyel TAO-s pályázatokat lehet benyújtani. Ez egy olyan támogatási rendszer, amely a felajánló fél számára is előnyös megoldásokat jelenthet. Ehhez első körben szponzori felajánlásokra lenne szükségünk. Amennyiben valakinek ez a lehetőség felkeltette a figyelmét, akkor az alábbi elérhetőségen tud jelentkezni: ottevenyse@gmail.com



Ugyanakkor az a legfontosabb, hogy maga a csapat létezzen és működjön. Mindent megteszünk, hogy a kiesett játékosok nélkül is remek eredményeket érjünk el, de a csapat létszámának növelése érdekében szeretettel várjuk a kézilabdázni vágyó hölgy jelentkezőket, akik szeretnének egy nagyon összetartó társasághoz tartozni, közös élményeket átélni és új barátokat szerezni. Mindezek mellett szintén köszönetet szeretnénk mondani a rendkívüli szurkolótábornak és csak annyit üzennénk, hogy MICSODA ÁLOM, MICSODA MÁMOR....

Hajrá Öttevény!

FALU KUPA 2015/16

A hagyományos falu kupát a sportcsarnokunkban 2015. október 31. és 2016. január 31. között bonyolítottuk le 8 csapat részvételével. Szombatonként kerültek a mérkőzések megrendezésre délután 16.00 és 20.00 óra között. A mérkőzések alatt nagyszerű hangulatot teremtettek a szurkolók a lelátón és minden csapatot végig kísért szombatonként a saját tábora.

Az eredményhirdetésre január 31-én az utolsó forduló után került sor, a díjakat az Öttevény Sportjáért Közalapítvány elnöke Horváth Róbert és Jakab Zoltán elnökségi tag adta át.

A szervezés lebonyolítója az Öttevény Sportjáért Közalapítvány.

Köszönjük a csapatok részvételét, lelkesedését, és idén is nagyon sok szeretettel várjuk őket a falu kupára.

Az összesített tabella és a díjazások :

FALU KUPA 2015/16. TABELLA :

1. ARANY ÁSZOK	19 pont (46-21)
2. JÉGER	18 pont (38-19)
3. HAMA	16 pont (45-20)
4. SOPRONIG MÁSZOK	12 pont (43-30)
5. ALIBIVALY	7 pont (21-35)
6. BLACK BULLS	6 pont (29-28)
7. FÓKÁK	4 pont (22-77)
8. BÖRCSE	0 pont (12-27)

GÓLKIRÁLY :

BÁNKI ATTILA (ARANY ÁSZOK) : 26 GÓL

LEGJOBB JÁTÉKOS:

SZALAI HENRIK (SOPRONIG MÁSZOK)

LEGJOBB KAPUS:

KULLER ÁDÁM (BLACK BULLS)

KÜLÖNDIJ:

FÓKÁK

BEJGLI KUPA 2015

A hagyományos Bejgli kupát 2015. december 28-án rendeztük meg 6 csapat részvételével. Körmérkőzések formájában zajlott le az 1 napos kupa délelőtt 10 órától este 19 óráig, így tehát egész napos programot nyújtott a sportot kedvelő embereknek, akik nem is maradtak adóság a szurkolással, egész nap buzdították kedvenceiket.

A szervezés lebonyolítója az Öttevény Sportjáért Közalapítvány.

Az eredményhirdetésre este 19 óra után került sor, a díjakat az Öttevény Sportjáért Közalapítvány elnöke Horváth Róbert adta át.

A kupa végeredménye :

1. SÖRÉT
2. SCIFI
3. ARGENTIN TANGO
4. LAGÚNA
5. HAMA
6. IN-TEAM

Öttevény Se Női Kézilabda Csapatunk január 31-én reggel 8 órától szervezte meg sportcsarnokunkban a II. Varga András emlék tornát RÉPCELAK, KÖRONCÓ, BŐSÁRKÁNY és ÖTTEVÉNY csapatok részvételével és szurkolói csapatokkal.

Február 6-án délután 14 órától III. Fekete Gábor emlék tornát szerveztek a barátok Gábor emlékére,

A kupán 8 csapat szerepelt, a lényeg a játék volt és nagyszerű hangulatban telt az egész délután.

Továbbra is nyitottak vagyunk bármely kupa megrendezésére sportcsarnokunkban.

A lehetőségekről érdeklődni lehet a következő telefonszámon: 06 70/339-3745

Tisztelt olvasó!

Az Öttevényi Torna Club vezetősége szeretné pár mondatban tájékoztatni az érdeklődőket a klub körül kialakult éppen aktuális dolgokról, történésekről! Aki kevés rálátással bír a megyei első osztály körülményeiről, illetve a megyei labdarúgó szövetség által támasztott követelményrendszerrel, annak tájékoztatás képpen...

...hogy egy klub el tudjon indulni a megyei első osztályban, 7 utánpótlás korosztályban kell csapatot indítania. Ezek versenyztetése bajnoki rendszerben, vagy „fesztivál” formában kerülnek megrendezésre. Mindamelllett, hogy ez nagyon nagy igény létszámban (az egyesület által foglalkoztatott igazolt labdarúgók száma megközelíti a 100 főt) addig a tárgyi követelményben is, hiszen ezt a –felnőttekkel együtt- 8 csapatot működtetni, utaztatni, öltöztetni... stb kell, ami nagyon nagy anyagi teher.

Jelenleg a klubnak a legnagyobb támogatója az önkormányzat! A működéshez szükséges fennmaradó összegeket egyéni szponzorok adják. Az elnökség tagjai feltétlenül szeretnék ezt a lehetőséget is meg ragadni, hogy köszönetet mondjanak mindazoknak, akik segítik fennmaradását! Ami a fejlődést jelentő innovációkat illeti, egyesületünk a Magyar Labdarúgó Szövetség társasági adóval biztosított pályázati rendszerben vesz részt! A TAO segítségével 2016 tavaszán az alábbi eszközbeszerzések valósulnak meg:

- kapu szett (3x2)
- labdák (4-5-ös méret)
- jelzőbóják
- jelölőmezek
- kapu hálók
- sportfelszerelés szett

A vezetőség tagjai egyöntetűen egy irányt tartanak elfogadhatónak, mégpedig az utánpótlás bázis erősítését, és fejlesztését. Nem lehet más célunk, csak

az, hogy a helyi fiataloknak lehetőséget nyújtsunk a rendszeres sportolásra, ezáltal megteremteni számukra az egészséges élet alapjait!

Nagy hangsúlyt fektetünk az utánpótlásban dolgozó edzői stáb minőségére! Jelenleg három edző munkálkodik ezen a területen.

A legfiatalabb korosztályok (U7, U9, U11) koordinálásával a község testnevelő tanára Rácz József foglalkozik, de kérésére a következő szezont már új edzővel kezdik meg a csapatok. Sallai Tamás fogja átvenni Józsi bácsitól a „staféta botot”. Ezúton is köszönjük az áldozatos munkát a tanár úrnak, és köszöntjük szeretettel Tamást, sok sikert kívánva neki! Fiataljaink „feszítvál” formában mérettetik meg magukat, ami a jelenlegi Bozsik rendszerben nem az eredményességet helyezi előtérbe, hanem a sportolás, és mozgás örömeit szeretné megmutatni a fiúknak, lányoknak, ezért ezen a területen eredményekről nem lehet beszámolni.

A felsőbb korosztályoknál (U13, U14, U16) Gógh Péter dolgozik, és nyugodtan mondhatjuk „adja át tudását”, hiszen Péter nagyon szép karriert tudhat magáénak. Csapataival NB-s osztályokban is ért el komoly sikereket. Ezek a fiúk-lányok már szám szerinti eredményekre is büszkék lehetnek, ugyanis ők már bajnoki rendszerben versenyeznek, ezért a szezon végén nekik már (szerencsére nem ritkán) járnak az érme! Az U16-os korosztály évről-évre bekerül a GY-M-S megye döntőjébe, ahol a 4 legerősebb csapat játszik a bajnoki címért!

Az „ifi” csapatot, vagyis az U19-es fiúkat (legényeket) Strak Csaba vezeti (gyakran győzelemre).

Csaba Győrből jár hozzánk, és pályafutása fénykorát is a városban élte meg. Kitűnő futballista volt, neve az egész megyében jól cseng, és hogy edzőként is hasonlóan magas szintet képvisel, azt a csapataival elért eredmények tökéletesen tükrözik. A legnehezebb dolga talán neki van, hiszen ebben a korban a játékosok már kacsintgatnak a felnőtt csapatok fele, és olyan dolgokat is figyelembe vesznek egy-egy csapat választásánál, amiket fiatalon figyelmen kívül hagynak. A város elhúzó ereje már itt jelentkezik. A helyi fiatalok kevesen vannak, ezért kénytelen az edző „légiósokat” is beépíteni. Ők gyakran már megnézik „milyen az öltöző... milyen a pálya... mennyi esély van odakerülni a felnőtt csapathoz...” stb

Ezáltal képlékenyebb társasággal kell dolgozni az edzőnek, de Csaba ezen a téren is kiválóan teljesít. Gógh Péterrel karöltve, ismeretségüket kamatoztatva mindig sikerül ütőképes csapatot a gyepre küldeni. A fiúk az utóbbi években mindig éremmel zárták a szezont!

Az első csapat életében 2015 nyarán történt egy nagyobbak mondható változás. Ördög József vezetőedző távozása, és az ez által megnyílt lehetőség egy új csapat építésére Germán Ferenc kezébe került. Aki a haza fociban valamennyire járatos, annak nem kell Ferit bemutatni. NB1-es múlt, top csapatok, azokkal szerzett címek sora, gólkirályi címek... felsorolni is nehéz lenne. Ami az edzői pályáját illeti, fiatalon kezdett el ezen a területen dolgozni, és –egyelőre– rövid pályafutása alatt nem kerültk el a sikerek. A Győrszemerre csapatával 2009-2014 között zsinórban 5x nyerte el a megyei bajnoki címet, és közben a megyei kupában is évről-évre vitézkedett csapatával. Hozzánk is hasonló mentalitást hozott, amihez minőség is társul! Csapatunk az előkelőnek mondható 5-ik helyen várja a tavaszt. A lejátszott 14 mérkőzésből 5-ször sajnos pont nélkül maradt, 1-szer remizett, a többi 8 alkalommal viszont ellenfelei fölé nőtt. Az így megszerzett 25 pont 4-el kevesebb, mint a dobogó legalján helyet foglaló vetélytársé. A játékos mozgás sajnos elkerülhetetlen velejárója a sportnak. Idén is el kell könyvelnünk néhány személyi változást. A távozók között sajnos ott szerepel annak a Molnár Balásznak a neve, aki 2008 óta erősítette mindig aktuális keretünket. Fájó pontként értékeljük döntését, hiszen mind játékos, mind emberi kvalitásai a magasba emelték! A rendkívül tehetséges, helyi fiatal, Rácz Renátó is új klubban szerepel tavasztól, róla is fájó szívvel, de megértéssel mondott le a szakmai stáb!

Távozott a kapuból Bári Dávid, a védelemből Bella Dániel, Hegedűs Attila (a tavalyi kiírás gólkirálya), és Keszthelyi Krisztián a jobb oldalról. Nekik nagyon sok sikert kívánunk!!!

Érkezők is vannak. A kapus posztért Faragó Ádám szállt versenybe. Bárdosi Hunor Edmond veszélyes, energikus futballista. Tóth Bence pedig egy rendkívül fiatal, nagyon tehetséges játékos. Reméljük, megtalálják a számításukat nálunk, és sok közös sikerben lesz részünk!

Nem lehet más a célunk, mint a fejlődés, és az előrelépés, de nyilván ezt az ellenfeink nem néznék jó szemmel, és azon dolgoznak majd, hogy megakadályozzák! Nagyon nagy verseny alakult ki a csoportban maradásért-kerülésért! Rendkívül szoros verseny várható az osztály minden szegmensében a kieső zónától a dobogóig! A jelenlegi mezőnyben rengeteg a nagy lélekszámú község, kisváros csapata, vagy akár fiókcsapat, akik a mi klubunk működési költségének többszörösével gazdálkodhatnak! Az, hogy csapatunk ebben a nagy versenyben is talpon tudjon maradni, szinte minden területen a maximum közeli teljesítményt kell produkálni! Szeretnénk megemlíteni az Öttevényi Sportjáért Közalapítványt, és az általuk végzett munkát. Rajtuk keresztül közvetve ön is támogatója tud lenni a falu fiataljainak egészséges életre neveléséért tett törekvéseinek!

Hajrá ÖTC!

Tisztelettel: a vezetőség

Öttevényi Kavalkád SZÉSE eredményei

2016.03.12.

Téti majorette területi verseny



junior szóló 1 bot:

- Lőrincz Rebeka I. hely
- Fördös Kira II. hely
- Horváth Boglárka III. hely
- Gerencsér Dorina IV. hely

junior duo:

- Gerencsér Dorina – Horváth Boglárka II. hely

cadett mini formáció bottal:

- csapat I. hely

junior mini formáció pomponnal:

- csapat I. hely

Püspökladányi országos verseny

senior szóló bot:

- Takács Titanilla II. hely

ÖTTEVÉNYI HÍRMONDÓ az Önkormányzat negyedévente megjelenő lapja.

Felelős kiadó: Öttevényi Község Önkormányzata. • Felelős szerkesztő: Dr. Bider Zsolt polgármester

A szerkesztőség munkatársai: Dr. Döbrössy Adrienn, Benkő Réka, Horváthné Cserháti Livia Andrea, Pálkás Anita, Zábrádi Jánosné,

Levélcím: Öttevényi Polgármesteri Hivatal 9153 Öttevény, Fő utca 100.

Telefon: (96) 552-200 Fax: (96) 552-206 • E-mail: onkormanyzat@otteveny.hu

Nyomda: OPG Print Kft. • Tördelés: A&P Kft. 9026 Győr, Kultúrház utca 28/c.